Зачем нужна психологическая помощь нормальному человеку?

Современный мир — а особенно крупные города — живет в таком напряженном темпе, что помощь психолога требуется нередко.
Как понять, что консультация психолога необходима?
Помощь психолога может оказаться нужной человеку на любом этапе жизни. Это может быть консультация по поводу работы или карьеры, практическая психологическая помощь в снятии переутомления или возможность лучше узнать себя и свои личные возможности, наладить личные отношения и лучше понять своих близких...

Работа с психологом может быть краткой — одна или несколько психологических консультаций — или очень долгой. Эффективность психологической помощи не зависит от длительности. Во многом она зависит от готовности самого человека психологически расти, видеть свои психологические ограничения и справляться с ними. 
В этом психологи готовы прийти Вам на помощь.

Зачем нужно ходить на консультацию к психологу?
Вполне естественно, что многие испытывают страх и тревогу при мысли обратиться за помощью психолога. Но Вы должны знать, что мы не менее Вас стремимся обеспечить Вашу психологическую безопасность и стремимся к созданию комфортной для Вас атмосферы. Поэтому важнейшими принципами работы нашей службы являются конфиденциальность и анонимность.

Психология это, конечно, модно. Но все равно никто лучше меня мою жизнь не знает и в моих проблемах не разбирается. Зачем тогда психолог?

Действительно свою жизнь человек проживает сам, со всеми ее радостями и невзгодами. Однако, это не дает гарантий, что он до конца понимает все что с ним происходит, осознает истинные причины происходящих событий, в том числе, своей тоски, своего разочарования, своих поражений. А что касается проблем, то миссия психолога заключается в том, чтобы помочь человеку, пришедшему на консультацию, понять, осознать те 70-80% информации о своей жизненной ситуации, которые скрыты в бессознательном. Только поняв причины, можно предпринять адекватные действия, чтобы исправить положение дел. 

Друг советует, чтобы я сходил к профессиональному психологу. А я не считаю себя психически больным или просто слабым человеком. Меня всегда учили, что со своими проблемами надо разбираться самому...   

Психолог (в отличие от психиатра) работает с психически здоровыми людьми. Он не лечит. Он помогает разобраться. Вполне естественно, что у каждого человека в жизни бывают ситуации, для которых у нас нет «готовых ответов» и «правильных решений». У психолога, в некотором смысле, их тоже нет. Но у него есть профессиональные методы, чтобы помочь Вам проанализировать, понять, переоценить происходящие события. А знание, как известно, - сила. И визит к психологу сам по себе является доказательством силы человека - он способен признать факт наличия жизненной проблемы. И это первый шаг к ее решению 
Попробовать самому разобраться, конечно, никто не запрещает, но с помощью специалиста это можно сделать быстрее и качественнее.
Сколько длится прием у психолога? Как часто нужно ходить? Сколько консультаций психолога нужно, чтобы проблема решилась? 

Консультация психолога длится (45 минут - 1 час). Ее продолжительность напрямую зависит от открытости самого человека, его готовности обсуждать и решать те вопросы, с которыми он пришел. Что касается количества встреч, все зависит от проблемы, от человека, который пришел на прием к психологу, от изначальной установки - разовой будет консультация или сам человек рассчитывает на более продолжительный контакт. Если выбор делается в сторону серии психологических консультаций, оптимальным будет приходить раз в неделю. Вторую консультацию лучше провести через 4-5 дней после первой. Отметим, что это только общие рекомендации. Каждая конкретная ситуация уникальна. 

У меня много хороших подруг, с которыми я могу поделиться. По опыту знаю, что иногда и простой разговор может помочь облегчить душу. Что в таком случае может дать консультация психолога? 

Действительно, многим людям свойственно так называемое «психологическое чутье», интуиция, здравый смысл, наконец. И иногда их советы могут быть очень полезными. Однако, то, что понимает в Вашей ситуации другой (тем более близкий) человек, со своей жизненной позиции, из своего жизненного опыта, не обязательно является полным и беспристрастным анализом именно Вашей ситуации. Профессиональный практикующий психолог, конечно, тоже имеет свой жизненный опыт, но смысл и технология его работы - в том, чтобы быть «на Вашей стороне», а не на своей. И профессиональным психологом можно назвать только «личностно проработанного» человека - тогда у него не будет соблазна решать свои проблемы за Ваш счет. Тогда психологическая консультация будет целиком и полностью направлена на обеспечение жизненных интересов клиента. 

Что делает психолог на консультации? Как к ней подготовиться? 

Консультация представляет собой конфиденциальную беседу психолога и клиента. Психолог, используя свои профессиональные знания и навыки, помогает человеку, с одной стороны, решить конкретную жизненную проблему, с другой - лучше понять самого себя, свои желания и самоограничения, поставить цели, словом, разобраться в себе. Специально готовиться к психологической консультации не нужно. 

Первый прием

Как попасть на прием к психологу? 

Если вы решили попасть на индивидуальную консультацию, просьба позвонить нам по телефону Социально-психологической службы 8(8442)  с 09:00 до 15:00 (с понедельника по пятницу) или зайти в аудиторию №33 на первом этаже ФГБОУ ВПО «ВГАФК». Можно прийти и без записи в среду и четверг с 14:00 по 18:00 в аудиторию №12 (Студенческий клуб) на первом этаже ФГБОУ ВПО «ВГАФК».
О чем меня будут спрашивать? 

При записи на прием у Вас спросят имя и Ваш контактный телефон на случай,  если изменится время или день встречи. Вы можете назвать как реальное имя, так и вымышленное. Не волнуйтесь, если Вы не сможете четко сформулировать запрос, психолог Вам поможет.
