                                                        
ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры» объявляет выборы на должность:

- заведующий кафедрой теории и технологий физической культуры и спорта (учебные дисциплины: современные проблемы науки о физической культуре и спорте, методика научного эксперимента, теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры) – 1 ст. (1 чел.);
- заведующий кафедрой педагогики и психологии (учебные дисциплины: современные образовательные технологии и методики преподавания в вузе,  специальная педагогика,  педагогика физической культуры, научно-методические основы образовательного процесса в вузе, социально-педагогическая диагностика детей и семей группы риска) – 1 ст. (1 чел.).
- заведующий кафедрой теории и методики танцевального спорта и аэробики (учебные дисциплины: технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (танцевальный спорт), научно-методическая деятельность, технология построения и управления подготовкой спортсменов в избранном виде спорта (танцевальный спорт, аэробика)) – 1 ст. (1 чел.);
- заведующий кафедрой гуманитарных дисциплин и экономики (учебные дисциплины: история и методология научных исследований в области физической культуры и спорта, история и философия науки, логика, методология научного исследования)) – 1 ст. (1 чел.).

  Заявления на участие в конкурсе принимаются  по адресу: 
г. Волгоград, пр. В.И.Ленина, д.78, в кабинете № 49 главного учебно-спортивного корпуса начальником отдела кадров до 28 мая 2020 г. (тел.  23-99-29)
 Проведение конкурса состоится: 29 июня 2020 года в зале № 112 в  главном учебно-спортивном корпусе.
При сохранении режима самоизоляции документы подаются в электронном формате на электронную почту Beznebeeva@bk.ru. После окончания режима самоизоляции оригиналы документов необходимо предоставить в отдел кадров ФГБОУ ВО «ВГАФК».


Требования к квалификации: высшее профессиональное образование по профилю преподаваемых дисциплин, наличие ученой степени и ученого звания, стаж научно-педагогической работы или работы в организациях по направлению профессиональной деятельности, соответствующей деятельности кафедры, не менее 5 лет.

 Кандидат на должность заведующего кафедрой участвует в выборах на данную должность по личному заявлению, подаваемому на имя ректора, с приложением к нему следующих документов (для работающих в Академии):
- копия документов о соответствующем уровне образования и (или)   квалификации; 
- копия диплома о присуждении ученой степени;
- копия аттестата о присвоении ученого звания;
     - справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, выданная в 2020 г.;
- список опубликованных учебных изданий и научных трудов; 
- отчет о проделанной работе за период работы в должности заведующего кафедрой (для действующих заведующих кафедрами);
- программа развития кафедры на ближайший период.

 Кандидаты на должность заведующего кафедрой, не работающие в Академии, представляют следующие документы: 
- документ о соответствующем уровне образования и (или) квалификации; 
- диплом о присуждении ученой степени; 
- аттестат о присвоении ученого звания;
- копию трудовой книжки, заверенную кадровой службой; 
- справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, выданную в 2020 г;
- медицинскую   справку (заключение предварительного медицинского осмотра, паспорт здоровья) об отсутствии медицинских противопоказаний к осуществлению педагогической деятельности;
- список опубликованных учебных изданий и научных трудов; 
- программу развития кафедры на ближайший период.

 Кандидаты на должность заведующего кафедрой могут представлять дополнительные документы по собственному усмотрению.

