ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О ПРЕПОДАВАТЕЛЕ 

	ФИО: Дзержинская Людмила Борисовна.
Должность: заведующий кафедрой теории и технологий физической культуры и спорта.

Базовая специальность по диплому: «Преподаватель-тренер по гребному спорту», Волгоградский государственный институт физической культуры (1990).

Ученая степень: кандидат педагогических наук (1997).
Специальность 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки и оздоровительной физической культуры
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Диссертация на тему «Методика коррекции отклонений в развитии глухих дошкольников средствами ритмической гимнастики» защищена 19.12.1997 г. в Волгоградской государственной академии физической культуры.
Ученое звание: доцент (2006).
Курсы повышения квалификации:
· «Цифровые технологии в области физической культуры и спорта» (ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021 г.).
· «Обучение мерам пожарной безопасности для руководителей организации, индивидуальных предпринимателей, лиц, назначенных руководителем организации, индивидуальным предпринимателем ответственными за обеспечение пожарной безопасности, в том числе в обособленных структурных подразделениях организации» (ООО «АС-КОНСАЛТ», 2023 г.).

· «Функциональная подготовка спортсмена в различных видах спорта» (ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2023 г.).

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Перечень УМК по дисциплинам реализуемых Академией ОПОП, подготовленных преподавателем лично или в соавторстве:
· «Теория и методика физической культуры» (49.03.01 Физическая культура, профиль «Спортивная подготовка в избранном виде спорта», «Физкультурное образование», «Менеджмент в физической культуре и спорте»), 2021 г.;

· «Теория и методика физической культуры» (49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура), профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 2021 г.
· «Физическая культура и спорт» (44.03.02 Психолого-педагогическое образование, профиль «Психология и социальная педагогика»), 2021 г.
· «Спортивная метрология» (49.03.01 Физическая культура, профиль «Спортивная подготовка в избранном виде спорта», «Физкультурное образование», «Менеджмент в физической культуре и спорте»), 2021 г.
Перечень учебных изданий:
· Дзержинская, Л.Б. Физическая культура в системе общего и профессионального образования: Учебно-методическое пособие для обучающихся по направлениям подготовки 49.03.01 Физическая культура, 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состояния здоровья (Адаптивная физическая культура), слушателей курсов повышения квалификации и профессиональной  переподготовки руководящих работников и специалистов по физической культуре и спорту / Л.Б. Дзержинская, О.И. Плешакова. - Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021. – 125 с.
· Дзержинская Л.Б. Физическая культура в жизни людей зрелого, пожилого и старческого возраста: учебно-методическое пособие / Л.Б. Дзержинская, О.И. Плешакова. – Волгоград: Волгоградский филиал АНО ВО МГЭУ, 2021. – 106 с.
· Дзержинская Л.Б. Физическая культура в жизни студента: учебно-методическое пособие / Л.Б. Дзержинская, К.А. Йосипенко. – Волгоград: Волгоградский филиал АНО ВО МГЭУ, 2022. – 82 с.
· Дивинская Е.В. Олимпийское движение: история и современность: учебное пособие / Е.В. Дивинская, Л.Б. Дзержинская. – Часть I. – Волгоград: Волгоградский филиал АНО ВО Московский гуманитарно-экономический университет, 2022. – 156 с.
· Дивинская Е.В. Олимпийское движение: история и современность: учебное пособие / Е.В. Дивинская, Л.Б. Дзержинская. – Часть II. – Волгоград: Волгоградский филиал АНО ВО Московский гуманитарно-экономический университет, 2023. – 146 с.
Проведенные открытые занятия:
· 08.02.2021 г. Практическое занятие «Оценка физического состояния спортсмена по результатам прямых измерений» («Спортивная метрология», 49.03.01 Физическая культура, 2 курс, группа 204).
· 16.04.2021 г. Практическое занятие «Определение норм в спорте» («Спортивная метрология», 49.03.01 Физическая культура, 2 курс, 208 группа).
· 23.09.2021 г. Практическое занятие «Основы здорового образа жизни студентов» («Физическая культура», 44.03.02 Психолого-педагогическое образование, 1 курс, группа 101П).
· 24.11.2022 г. Лекция «Гибкость и основы методики ее воспитания» («Теория и методика физической культуры», 49.03.01 Физическая культура, 2 курс, группы 201, 203, 204, 205).
· 30.11.2023 г. Лекция «Гибкость и методика ее развития» («Теория и методика физической культуры», 49.03.04 Спорт, 2 курс, группы 204, 205, 206).
ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
· Член редакционной коллегии научно-практического журнала Волгоградского филиала МГЭУ «ФОРУМ».
· Гребнева Ксения (гр. 301А), открытый конкурс исследовательских и творческих работ (с международным участием) «ПОИСК», г. Волгоград, 17 марта 2021 г.
· Саркисян Армине (гр. 308), открытый конкурс исследовательских и творческих работ (с международным участием) «ПОИСК», г. Волгоград, 17 марта 2021 г.
· Чебышев Игорь, Гробовой Павел (гр. 401А), международный конкурс исследовательских работ для студентов и учащихся образовательных учреждений в области педагогических и психологических наук, г. Нижний Новгород, 5 сентября 2021 г.
· Белозерова Дарья (гр. 305), 46-ой международный конкурс научно-исследовательских работ РОСНАУКА, г. Москва, 17 сентября 2021 г.
· Патрина Алина (гр. 308), Белозерова Дарья (гр. 305), международный конкурс «Здоровье. Спорт», г. Москва, 27 октября 2021 г.
· Патрина Алина (гр. 308), международный конкурс «Здоровье. Спорт», г. Москва, 27 октября 2021 г.
· Патрина Алина (гр. 308), международный конкурс исследовательских работ для студентов и учащихся образовательных учреждений в области педагогических и психологических, г. Нижний Новгород, 10 ноября 2021 г.
· Гребнева Ксения (гр. 401А), региональный конкурс исследовательских и творческих работ «ПОИСК», г. Волгоград, 18 марта 2022 г.
· Патрина Алина (гр. 308), всероссийский открытый конкурс исследовательских и творческих работ (с международным участием) «ПОИСК», г. Волгоград, 13 мая 2022 г.
· Шаповаленко Никита (гр. 308), всероссийский открытый конкурс исследовательских и творческих работ (с международным участием) «ПОИСК», г. Волгоград, 13 мая 2022 г.
· Гуржиева Анна (гр. 208) всероссийский конкурс исследовательских и творческих работ (с международным участием) «ПОИСК», г. Волгоград, 10 марта 2023 года.

· Дубинина Елена (гр. 208) всероссийский конкурс исследовательских и творческих работ (с международным участием) «ПОИСК», г. Волгоград, 10 марта 2023 года.

· Патрина Алина (гр. 408) всероссийский конкурс исследовательских и творческих работ (с международным участием) «ПОИСК», г. Волгоград, 10 марта 2023 года.

Сканы подтверждающих документов представлены в Приложении 1.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
	Индекс Хирша
	Количество публикаций
	Число цитирований
	Число самоцитирований

	6
	128
	299
	48


· Турсунова В.С. Анализ физического состояния студентов 1-3 курсов филиала Московского энергетического института в г. Волжском / В.С. Турсунова, Л.Б. Дзержинская, О.И. Плешакова // Ученые записки университета имени П.Ф. Лесгафта. – 2021. – № 7 (197). – С. 361-364.
· Плешакова, О.И. Улучшение показателей физического развития юношей, обучающихся на ступени среднего общего образования, посредством использования средств и методов тяжелой атлетики на уроках физической культуры / О.И. Плешакова, Л.Б. Дзержинская // Ученые записки университета имени П.Ф. Лесгафта. – 2022. – № 4 (206). – С. 327-333.
· Патрина А.Д. Актуализация проблемы развития равновесия у девочек 7-9 лет, занимающихся художественной гимнастикой, на этапе специализированной подготовки / А.Д. Патрина, Л.Б. Дзержинская // Ученые записки университета имени П.Ф. Лесгафта. – 2022. – № 5 (207). – С. 312-317.
· Патрина А.Д. Методика развития статического равновесия у девочек, занимающихся художественной гимнастикой, на этапе начальной подготовки / А.Д. Патрина, Н.С. Шаповаленко, Л.Б. Дзержинская // Ученые записки университета имени П.Ф. Лесгафта. – 2023. – № 2 (216). – С. 355-359.
ОБЩЕСТВЕННОЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРИЗНАНИЕ
· Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации, 2006.

Сканы подтверждающих документов представлены в Приложении 2.

Приложение 1
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CTyaeHT 4-ro Kypca (bakanaspuar), dbakynsteT oU3nYeCcKon KyrnbTypbl, HanpasneHme
49.03.02. AgantuBHaga ousndeckas Kynerypa ang nuu ¢ OTKINOHEHUSAMU B COCTOSAHUN
znopoBbsa, OIBOY BO "BIADK" (Bonrorpagckasa rocygapcTBeHHasa akagemMus
don3nyeckoun KynbeTypbl)

nobegutenb KoHKypca "05.09.2021 — MexayHapoaHbI KOHKYpPC nccrnegoBartenbckux paboTt Ana CTYOeHTOB
N yyalmxcs obpasoBaTteribHbIX y4pexaeHun B o0bnactn negarorm4yecknx U NCUXonorm4yecknx Hayk
(http://students.interclover.ru/edu/education.html)", nposoanmoro 5 ceHTabpsa 2021 roga no nHUUMaTUBE
npoekTa Interclover.ru, r. HWxHMM HoBropoa

Ha3saHue npoekTta: NCITOJIbBOBAHWE CPEACTB CTPEJIbbbl M3 NTYKA B YINPOLWEHHBIX ®OPMAX, KAK CPEACTBA PASBUTUA
3PUTENBbHO-MOTOPHOW KOOPONMHAUWMW Y OETEV MNTAQWENO WKONbHOMO BO3PACTA C BJIM3OPYKOCTbLIO

HoMuHauua: Hay4Has paspaboTka

Hay4Hoe HanpaBneHue: [legarornyeckne Hayku

MoakaTeropua Hay4YyHoro HanpasneHus: OBuwas negarornka

Bua npoekTa: Hay4yHas ctaTths

CTyneHb OOCTUXEHUN: cTyaeHTl obpa3soBarenscHbix yypexaenun BO (bakanaspuar)

PopMa y4acTUA: o4Has, BbICTYNNEHME C A0KNaaom B chopmaTte OHnamH-3anucu

Hay4Hbin pykoBoauTenb/pykoBoauTenu: [1sepxuHckas Jlrogmuna bopucoexa, KaHanaar negarormyecknx Hayk, AOLUEHT, 3aBeayoLunm
kadeapon Teopun 1 TexHonorumn usnyeckon KyneTypbl U cnoprta
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