ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры» объявляет конкурс на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу:

Кафедра гуманитарных дисциплин и экономики:

- профессор кафедры гуманитарных дисциплин и экономики (преподаваемые дисциплины: история и методология научных исследований в области физической культуры и спорта, история и философия науки, логика, методология научного исследования) - 0,5 ст. (1 чел.);
- доцент кафедры: гуманитарных дисциплин и экономики (преподаваемые дисциплины: иностранный язык (английский), реферирование и перевод литературных источников на иностранном языке (английский), теория и практика делового общения (английский)) – 3 ст. (3 чел.); гуманитарных дисциплин и экономики (преподаваемые дисциплины: иностранный язык (английский, немецкий), теория и практика делового общения (английский, немецкий) – 1 ст. (1 чел.); гуманитарных дисциплин и экономики (преподаваемые дисциплины: организация труда и отдыха управленческого персонала, организационные формы менеджмента и маркетинга в спорте, стратегический менеджмент в спорте, инновационный менеджмент) – 1 ст. (1 чел.);

- старший преподаватель кафедры гуманитарных дисциплин и экономики (преподаваемые дисциплины: история, культурология, краеведение) – 1 ст. (1 чел.).
Кафедра анатомии и физиологии:
- профессор кафедры: анатомии и физиологии (преподаваемые дисциплины: физиология человека, физиология спорта, адаптация организма к физическим нагрузкам в спорте высших достижений) – 1 ст. (1 чел.); анатомии и физиологии (преподаваемые дисциплины: естественно-научные основы физической культуры: химия, биохимия человека, спортивная биохимия) – 1 ст. (1 чел.);
- доцент кафедры: анатомии и физиологии (преподаваемые дисциплины: естественно-научные основы физической культуры: биология, анатомия человека, спортивная морфология, возрастная морфология) – 3 ст. (3 чел.); анатомии и физиологии (преподаваемые дисциплины: физиология человека, анатомия человека, естественно-научные основы физической культуры: биология, анатомия и возрастная физиология) – 1 ст. (1 чел.); анатомии и физиологии (преподаваемые дисциплины: биохимия человека, спортивная биохимия, химия) – 1 ст. (1 чел.); анатомии и физиологии (преподаваемые дисциплины: спортивные сооружения и экипировка, биомеханика двигательной деятельности) – 1 ст. (1 чел.); анатомии и физиологии (преподаваемые дисциплины: физиология человека, физиология спорта, возрастные особенности человека) – 2 ст. (2 чел.).
Кафедра спортивной медицины:
- доцент кафедры: спортивной медицины (преподаваемые дисциплины: спортивная медицина, психология болезни и инвалидности, лечебная физическая культура, реабилитация спортсменов после травм опорно-двигательного аппарата) – 1 ст. (1 чел.); спортивной медицины (преподаваемые дисциплины: лечебная физическая культура, массаж, спортивный массаж, лечебный массаж) – 1 ст. (1 чел.); спортивной медицины (преподаваемые дисциплины: безопасность жизнедеятельности, массаж) – 1 ст. (1 чел.); спортивной медицины (преподаваемые дисциплины: лечебная физическая культура, основы медицинских знаний, гигиенические основы физкультурно-спортивной деятельности, спортивная медицина) – 1 ст. (1 чел.); спортивной медицины (преподаваемые дисциплины: основы медицинских знаний, спортивная медицина, лечебная физическая культура) – 1 ст. (1 чел.).
 Кафедра педагогики и психологии:
- доцент кафедры: педагогики и психологии (преподаваемые дисциплины: спортивная  психология, психология физической культуры, специальная психология, психоконсультирование, психолого-педагогическое сопровождение в инклюзивном образовании) – 1 ст. (1 чел.); педагогики и психологии (преподаваемые дисциплины: психология, педагогическая психология, методы активного социально-психологического обучения, основы социально-психологического тренинга, основы психологического консультирования, психология развития) – 1 ст. (1 чел.); педагогики и психологии (преподаваемые дисциплины: русский язык и культура речи, социально-педагогическая коррекция отклонений поведения трудного подростка, профессиональная деятельность социального педагога) – 1 ст. (1 чел.); педагогики и психологии (преподаваемые дисциплины: психолого-педагогические основы спортивной подготовки, психолого-педагогическая деятельность преподавателя вуза, психология развития, возрастная психология, психология) – 1 ст. (1 чел.);

- преподаватель кафедры: педагогики и психологии (преподаваемые дисциплины: методики социально-правовой защиты ребенка, социально-педагогическая поддержка детей, подвергшихся насилию, социально-педагогическая диагностика семей и детей группы риска, технологии проектирования профессиональной деятельности детей и подростков в различных сферах жизнедеятельности общества) – 1 ст. (1 чел.); педагогики и психологии (преподаваемые дисциплины: введение в профессию, педагогика,  педагогика физической культуры, управление конфликтными ситуациями, специальная педагогика, психолого-педагогическая коррекция) – 1 ст. (1 чел.); педагогики и психологии (преподаваемые дисциплины: психология, специальная психология, 

управление конфликтными ситуациями, психоконсультирование, психология физической культуры) – 1 ст. (1 чел.).
Кафедра теории и методики физического воспитания:

- профессор кафедры: теории и методики физического воспитания (преподаваемые дисциплины: технология научных исследований в физической культуре, теория и методика избранного вида спорта) – 1 ст. (1 чел.); теории и методики физического воспитания (преподаваемые дисциплины: современные технологии физкультурно-оздоровительной деятельности, проектная деятельность в физическом воспитании) – 0,75 ст. (1 чел.); 

- доцент кафедры: теории и методики физического воспитания (преподаваемые дисциплины: инновационные технологии физического воспитания и спортивной тренировки, теория и методика избранного вида спорта) - 1 ст. (1 чел.); теории и методики физического воспитания (преподаваемые дисциплины: спортивно-оздоровительный мониторинг, методика физической культуры в школе, анимационная деятельность в физической культуре) - 1 ст. (1 чел.); 

- старший преподаватель кафедры: теории и методики физического воспитания (преподаваемые дисциплины: организационно-методические основы физического воспитания в школе, внеурочные формы физического воспитания в школе, туристско-спортивные мероприятия в физическом воспитании различных групп населения) – 1 ст. (1 чел.); теории и методики физического воспитания (преподаваемые дисциплины: комплексный подход к проведению урока физической культуры, организация и проведение туристско-спортивных мероприятий, физическая культура, основы двигательной культуры учителя физической культуры) – 1 ст. (1 чел.).
Кафедра теории и методики адаптивной физической культуры:

- доцент кафедры теории и методики адаптивной физической культуры (преподаваемые дисциплины: комплексная реабилитация больных и инвалидов) – 0,25 ст. (1 чел.);

- старший преподаватель кафедры: теории и методики адаптивной физической культуры (преподаваемые дисциплины: частные методики адаптивной физической культуры, физическая реабилитация, адаптивное физическое воспитание лиц с ампутированными конечностями) – 1 ст. (1 чел.); теории и методики адаптивной физической культуры (преподаваемые дисциплины: прикладная физическая культура, научно-методическая деятельность, технологии физкультурно-спортивной деятельности, адаптивная двигательная рекреация) – 1 ст. (1 чел.);

- преподаватель кафедры теории и методики адаптивной физической культуры: (преподаваемые дисциплины: технологии физкультурно-спортивной деятельности, физическая культура, адаптивное физическое воспитание студентов) – 1 ст. (1 чел.).
Кафедра теории и технологий физической культуры и спорта:
- профессор кафедры теории  и технологий физической культуры и спорта (преподаваемые дисциплины: современные проблемы науки о физической культуре и спорте, методика научного эксперимента, теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры) – 1 ст. (1 чел.);
- доцент кафедры теории и технологий физической культуры и спорта (преподаваемые дисциплины: теория спорта, теория и методика физической культуры) - 2 ст. (2 чел.);

- старший преподаватель кафедры теории и технологий физической культуры и спорта (преподаваемые дисциплины: теория и методика физической культуры, основы антидопингового обеспечения) – 1 ст. (1 чел.).
Кафедра теории и методики легкой атлетики: 

- доцент кафедры: теории и методики легкой атлетики (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (легкая атлетика), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (легкая атлетика), теория и методика обучения базовым видам спорта: легкая атлетика) – 1 ст. (1 чел.); теории и методики легкой атлетики (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (легкая атлетика), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (легкая атлетика), технология построения и управления подготовкой спортсменов в избранном виде спорта (легкая атлетика), теория и методика обучения базовым видам спорта: легкая атлетика) – 1 ст. (1 чел.);

 - преподаватель кафедры: теории и методики легкой атлетики (преподаваемые дисциплины: теория и методика обучения базовым видам спорта: легкая атлетика, прикладная физическая культура (легкая атлетика), теория и методика избранного вида спорта (легкая атлетика), планирование тренировочной работы с квалифицированными спортсменами) – 1 ст. (1 чел.); теории и методики легкой атлетики (преподаваемые дисциплины: теория и методика обучения базовым видам спорта: легкая атлетика, прикладная физическая культура (легкая атлетика), теория и методика избранного вида спорта (легкая атлетика), основы оздоровительной тренировки в легкой атлетике, организация и проведение спортивно-массовых мероприятий по легкой атлетике) – 1 ст. (1 чел.).
Кафедра теории и методики водных видов спорта:
- доцент кафедры теории и методики водных видов спорта (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (плавание), прикладная физическая культура (плавание), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (плавание), методика контактного обучения плаванию детей с отклонениями в состоянии здоровья) – 1 ст. (1 чел.);

- старший преподаватель кафедры теории и методики водных видов спорта (преподаваемые дисциплины: теория и методика обучения базовым видам спорта: плавание, теория и методика избранного вида спорта (плавание), прикладная физическая культура (плавание), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (плавание)) – 1 ст. (1 чел.);

- преподаватель кафедры теории и методики водных видов спорта (преподаваемые дисциплины: теория и методика обучения базовым видам спорта: плавание, прикладная физическая культура (плавание), теория и методика избранного вида спорта (плавание)) – 1 ст. (1 чел.).

Кафедра теории и методики гимнастики:
- доцент кафедры теории и методики гимнастики (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (акробатика, спортивная гимнастика), прикладная физическая культура (акробатика, спортивная гимнастика), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (акробатика, спортивная гимнастика), теория и методика обучения базовым видам спорта: гимнастика) – 1 ст. (1 чел.);

- старший преподаватель кафедры теории и методики гимнастики (преподаваемые дисциплины: теория и методика обучения базовым видам спорта: гимнастика, теория и методика избранного вида спорта (акробатика), прикладная физическая культура (акробатика), теория и методика подготовки специалистов по спортивно-массовым видам гимнастики) – 1 ст. (1 чел.).
Кафедра теории и методики танцевального спорта и аэробики:
- доцент кафедры: теории и методики танцевального спорта и аэробики (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (танцевальный спорт), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (танцевальный спорт), прикладная физическая культура (танцевальный спорт), спортивно-педагогическое совершенствование (танцевальный спорт)) – 1 ст. (1 чел.); теории и методики танцевального спорта и аэробики (преподаваемые дисциплины: научно-методическая деятельность, теория и методика избранного вида спорта (аэробика), спортивно-педагогическое совершенствование (аэробика), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (аэробика)) – 1 ст. (1 чел.);

- старший преподаватель кафедры теории и методики танцевального спорта и аэробики (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (аэробика), прикладная физическая культура (аэробика), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (аэробика)) – 1 ст. (1 чел.);

- преподаватель кафедры теории и методики танцевального спорта и аэробики (преподаваемые дисциплины: теория и методика обучения базовым видам спорта: теория и методика избранного вида спорта (аэробика), прикладная физическая культура (аэробика), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (аэробика), современные двигательные системы) – 1 ст. (1 чел.).
Кафедра теории и методики спортивных игр:

- доцент кафедры: теории и методики спортивных игр (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (баскетбол), прикладная ФК (баскетбол), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (баскетбол), теория и методика обучения базовым видам спорта: баскетбол) – 1 ст. (1 чел.); теории и методики спортивных игр (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (волейбол), прикладная физическая культура (волейбол), физическая культура (волейбол)) – 1 ст. (1 чел.);

- старший преподаватель кафедры: теории и методики спортивных игр (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (волейбол), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (волейбол), теория и методика обучения базовым видам спорта: волейбол, теория и методика обучения базовым видам спорта: подвижные игры, методика преподавания спортивных игр на уроках физической культуры в общеобразовательной школе) – 1 ст. (1 чел.);  теории и методики спортивных игр (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (гандбол), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (гандбол), прикладная физическая культура (гандбол)) – 1 ст. (1 чел.); теории и методики спортивных игр (преподаваемые дисциплины: прикладная физическая культура (волейбол), теория и методика обучения базовым видам спорта: подвижные игры, технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (волейбол)) – 1 ст. (1 чел.).
 Кафедра теории и методики футбола:
- доцент кафедры: теории и методики футбола (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (футбол), научно-методическая деятельность (футбол), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (футбол), прикладная физическая культура (футбол)) – 1 ст. (1 чел.); теории и методики футбола (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (футбол), прикладная физическая культура (футбол), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (футбол)) – 1 ст. (1 чел.);

- преподаватель кафедры:   теории и методики футбола (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (футбол), прикладная физическая культура (футбол), теория и методика обучения базовым видам спорта: футбол, спортивно-педагогическое совершенствование (футбол)) – 1 ст. (1 чел.); теории и методики футбола (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (футбол), прикладная физическая культура (футбол), теория и методика обучения базовым видам спорта: футбол, спортивно-педагогическое совершенствование (футбол), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (футбол)) – 1 ст. (1 чел.).

Кафедра теории и методики спортивных единоборств и тяжелой атлетики:

- доцент кафедры теории и методики спортивных единоборств и тяжелой атлетики (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (тяжелая атлетика), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (тяжелая атлетика), научно-методическая деятельность) – 1 ст. (1 чел.);

- старший преподаватель кафедры теории и методики спортивных единоборств и тяжелой атлетики (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (тяжелая атлетика), прикладная физическая культура (тяжелая атлетика), технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (тяжелая атлетика)) – 1 ст. (1 чел.).
  Заявления на участие в конкурсе принимаются  по адресу: 
г. Волгоград, пр. В.И.Ленина, д.78, в кабинете № 49 главного учебно-спортивного корпуса начальником отдела кадров до 28 мая 2020 г. (тел.  23-99-29)

 Проведение конкурса состоится: 29 июня 2020 года в зале № 112 в  главном учебно-спортивном корпусе.
При сохранении режима самоизоляции документы подаются в электронном формате на электронную почту Beznebeeva@bk.ru . После окончания режима самоизоляции оригиналы документов необходимо предоставить в отдел кадров ФГБОУ ВО «ВГАФК».
Квалификационные требования по должностям педагогических работников:

Профессор Высшее образование (специалитет, магистратура, аспирантура (адъюнктура)) по профилю преподаваемых дисциплин, ученая степень (звание), стаж научно-педагогической работы не менее 5 лет.

Доцент: Высшее образование (специалитет, магистратура, аспирантура (адъюнктура)) по профилю преподаваемых дисциплин, ученая степень (звание) и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет, при наличии ученого звания – без предъявления требований к стажу работы.

Старший преподаватель: Высшее образование (специалитет или магистратура)  по профилю преподаваемых дисциплин и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет, при наличии ученой степени (звания) - без предъявления требований к стажу работы.
Преподаватель: Высшее образование (специалитет или магистратура)  по профилю преподаваемых дисциплин и стаж работы в образовательной организации не менее 1 года, при наличии ученой степени (звания) - без предъявления требований к стажу работы.
К заявлению должны быть приложены копии документов, подтверждающих соответствие претендента квалификационным требованиям, и документы, подтверждающие отсутствие у него ограничений на занятие трудовой деятельностью в сфере образования, предусмотренных законодательными и иными нормативными правовыми актами:
- копии дипломов о высшем профессиональном образовании по профилю преподаваемых дисциплин;

- копии дипломов об ученой степени (при наличии);

- копии аттестатов об ученом звании (при наличии); 

- медицинская   справка (заключение предварительного медицинского осмотра) об отсутствии медицинских противопоказаний к осуществлению педагогической деятельности;
- справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, выданная в 2020 г.;
- копии документов о профессиональной переподготовке (при наличии);
        - документы о повышении квалификации (при наличии).

        - список научных и учебно-методических работ за последние 5 лет, заверенный в соответствии с существующими требованиями (при наличии).
