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ФИО: Федотова Ирина Викторовна

Должность: заведующий кафедрой медико-биологических дисциплин. 

Базовая специальность по диплому: врач по специальности «Лечебное дело», Волгоградская государственная медицинская академия (1999).

Ученая степень: кандидат медицинских наук (2010).

Специальность 14.02.05. – Социология медицины

Диссертация на тему «Медико-социальная адаптация спортсменов высоких квалификационных разрядов в раннем постспортивном периоде», защищена 19.04.2010 г. в Волгоградском государственном медицинском университете.

Ученое звание: доцент (2017).
Курсы повышения квалификации:
· повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Цифровые технологии в области физической культуры и спорта» (ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021 г.); 

· повышение квалификации по программе: «Обучение мерам пожарной безопасности для руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей, лиц, назначенных руководителем организации, индивидуальным предпринимателем ответственными за обеспечение пожарной безопасности, в том числе в обособленных структурных подразделениях организации» дополнительной профессиональной программе «Цифровые технологии в области физической культуры и спорта» (ООО «АС-КОНСАЛТ», 2023 г.).
· повышение квалификации по программе: «Лечебная физическая культура» (Москва, 2023 г.)
ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Перечень УМК по дисциплинам реализуемых Академией ОПОП, подготовленных преподавателем лично или в соавторстве:
·  «Лечебная физическая культура» (49.03.01. Физическая культура, профиль «Спортивная подготовка в избранном виде спорта», «Физкультурное образование»), (49.03.04. Спорт, профиль «Спортивная подготовка в избранном виде спорта»), 2021 г.
·  «Основы медицинских знаний и спортивная медицина» (49.03.01. Физическая культура, профиль «Спортивная подготовка в избранном виде спорта», «Физкультурное образование»), (49.03.04. Спорт, профиль «Спортивная подготовка в избранном виде спорта»), 2021 г.

Перечень учебных изданий:

· Федотова И. В. Методические приемы формирования вестибулярной устойчивости у детей с интеллектуальными нарушениями: учебно-методическое пособие / Федотова И. В., Горячева Н. Л., Смирнова А. А.; Министерство спорта Российской Федерации, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Волгоградская государственная академия физической культуры", Кафедра медико-биологических дисциплин. - Волгоград: ВГАФК, 2022. - 137 с.: ил., табл.; 21 см.; ISBN 978-5-6047159-8-9: 100 экз.

Проведенные открытые занятия:

· 12.04.2020 г. Лекция «Основы лечебной физической культуры» (Лечебная физическая культура», 49.03.01. Физическая культура, 3 курс, группа 311); 
· 15.11.2021 г. Практическое занятие «Понятие о неотложных состояниях. Первая помощь» (Основы медицинских знаний, 49.03.01. Физическая культура, 2 курс, группа 208);
· 18.04.2023 г. Практическое занятие «Ожоги, отморожения, электротравма. Первая помощь.» (Основы медицинских знаний, 49.03.01. Физическая культура, 2 курс, группа 205).
ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

· Руководство выпускными квалификационными работами студентов ФГБОУ ВО «ВГАФК» (49.03.02. Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура), профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 2021 г. – 6 чел.

· Рецензирование УМК дисциплины «Анатомия человека – анатомия головы и шеи» для основной профессиональной образовательной программы высшего образования – программы специалитета по специальности 31.05.03. Стоматология (профиль «Стоматология») ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет», 2021 г.

· Рецензирование УМК дисциплины «Анатомия» для основной профессиональной образовательной программы высшего образования – программы специалитета по специальности 31.05.01. Лечебное дело (профиль «Лечебное дело») ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет», 2022 г.

· Рецензирование УМК дисциплины «Гигиена» для основной профессиональной образовательной программы высшего образования – программы специалитета по специальности 31.05.01. Лечебное дело (профиль «Лечебное дело») ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет», 2022 г.

· Руководство выпускными квалификационными работами студентов ФГБОУ ВО «ВГАФК» (49.03.02. Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура), профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 2022 г. – 5 чел.
· Руководство выпускными квалификационными работами студентов ФГБОУ ВО «ВГАФК» (49.03.02. Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура), профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 2023 г. – 4 чел.

· Руководство аспирантами, соискателями ФГБОУ ВО «ВГАФК» – 3 чел.
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· Федотов И. В., Горячева Н. Л., Смирнова А. А. Изучение параметров ходьбы у детей с синдромом Дауна и их взаимосвязь с показателями вестибулярной устойчивости / И. В. Федотова, Н. Л. Горячева, А. А. Смирнова // Адаптивная физическая культура. – 2022. –Т. 90. – № 2. –С. 31-32. 
· Федотова И. В., Горбачева В. В., Борисенко, Е. Г., Калинченко Е. И. Оценка вестибулярной функции равновесия у детей с синдромом Дауна в рамках спортивно-оздоровительного этапа адаптивного спорта / И. В. Федотова, В. В. Горбачева, Е. Г. Борисенко, Е. И. Калинченко // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2022. – № 2 (40). – С. 112-117. 

· Федотова И. В., Горячева Н. Л., Смирнова А. А. Влияние уровня развития физических качеств на показатели стабилометрии у детей с синдромом Дауна / И. В. Федотова, Н. Л. Горячева, А. А. Смирнова // Физическое воспитание и спортивная тренировка. –2022. – № 2 (40). – С. 117-122.

· Федотова И. В. Влияние комплексной методики занятий адаптивной физической культурой на основе использования средств художественной гимнастики на уровень физической подготовленности инвалидов-колясочников старшего дошкольного возраста / И. В. Федотова, В. А. Алексеева, В. В. Федотов // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2022. – Т. 99, № 3-2. – С. 195.

· Федотова И. В. Изучение стабилометрических показателей при заболеваниях нервно-мышечного, вестибулярного аппарата и других нозологиях, ведущих к нарушению биомеханических характеристик у детей с ограниченными возможностями здоровья / И. В. Федотова, В. В. Горбачева, Е. Г. Борисенко // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2021. – Т. 98, № 3-2. – С. 198-199.
· Федотова И. В. Важность новых диагностических подходов в прогнозировании внезапной сердечной смерти у спортсменов / И. В. Федотова, В. В. Ушаков, А. Г. Камчатников [и др.] // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2021. – Т. 98, № 3-2. – С. 199-200.

· Дробышева С. А., Федотова И. В., Дивинская А. Е., Котрунова Т. С. Особенности методики адаптивного физического воспитания для дошкольников 6-7 лет с диагнозом "врожденная гидроцефалия" / С. А. Дробышева, И. В. Федотова, А. Е. Дивинская, Т. С. Котрунова // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2021. – Т. 98, № 3-2. – С. 69-70.
· Камчатников А. Г., Сентябрев Н. Н., Федотова И. В. [и др.] Повышение функциональных возможностей организма человека с помощью дыхательного тренажера "Самоздрав" / А. Г. Камчатников, Н. Н. Сентябрев, И. В. Федотова [и др.] // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2021. – Т. 98, № 3-2. – С. 81.

· Федотова И. В., Дробышева С. А., Быкова М. А., Заикина О. А. Эффективность применения комплекса средств адаптивной физической культуры в процессе занятий с детьми 12-14 лет с детским церебральным параличом на основе учета двигательных способностей / И. В. Федотова, С. А. Дробышева, М. А. Быкова, О. А. Заикина // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2020. – Т. 97, № 6-2. – С. 130-131.

· Федотова И. В., Таможникова И. С., Николаев Е. В., Амазян Д. Г. Разработка шкалированного анализа адаптационных возможностей детей с ограниченными возможностями здоровья в процессе адаптивного физического воспитания / И. В. Федотова, И. С. Таможникова, Е. В. Николаев, Д. Г. Амазян // Теория и практика физической культуры. – 2020. – № 4. – С. 82. 
· Федотова И. В. Влияние методики адаптивного физического воспитания на психоэмоциональное состояние инвалидов-колясочников дошкольного возраста / И. В. Федотова, В. А. Алексеева // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2022. – № 1(39). – С. 135-143.
· Федотова И. В. Взаимосвязь показателей психоэмоциональной и интеллектуальной сфер с параметрами вестибулярной устойчивости у детей с синдромом Дауна / И. В. Федотова, Н. Л. Горячева, А. А. Смирнова // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2022. – № 3 (41). – С. 107-112.

· Федотова И. В., Таможникова И. С., Богомолова М. М., Никулин Н. А. Особенности течения коронавирусной инфекции у спортсменов города Волгограда и Волгоградской области / И. В. Федотова, И. С. Таможникова, М. М. Богомолова, Н. А. Никулин // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2022. – № 3(41). – С. 80-86.
· Федотова И. В. Характеристика интеллектуальных нарушений у детей с ограниченными возможностями здоровья / И. В. Федотова, В. В. Горбачева, Е. Г. Борисенко // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2021. – № 1(35). – С. 88-95.

· Друшлякова А. А., Барулин А. Е., Калинченко Б. М., Федотова И. В. Коррекция постуральных и алгических проявлений спортсменов с помощью стабилометрической платформы / А. А. Друшлякова, А. Е. Барулин, Б. М. Калинченко, И. В. Федотова // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2021. – № 2(36). – С. 87-93.

· Федотова И. В. Взаимосвязь физических качеств с параметрами вестибулярной устойчивости у детей с синдромом Дауна / И. В. Федотова, В. В. Горбачева, Е. Г. Борисенко // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2021. – № 4(38). – С. 129-138.
· Технология вестибулярной гимнастики для детей с интеллектуальными нарушениями / Н. Л. Горячева, И. В. Федотова, Г. Г. Бабашева, А. А. Смирнова // Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта. – 2023. – № 8(222). – С. 108-113. – DOI 10.34835/issn.2308-1961.2023.08.p108-113. 
· Возможности использования средств вестибулярной гимнастики для развития двигательных навыков у детей с интеллектуальными нарушениями / И. В. Федотова, Н. Л. Горячева, А. А. Смирнова, С. Н. Гусев // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2023. – Т. 100, № 3-2. – С. 209. 

· Развитие параметров физической подготовленности у детей с нарушениями интеллекта с помощью методики вестибулярной гимнастики / И. В. Федотова, И. И. Полеткина, А. А. Смирнова [и др.] // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2023. – Т. 100, № 3-2. – С. 208-209. 

· Диагностика внимания у детей младшего школьного возраста с задержкой психического развития / Н. Л. Горячева, А. И. Инцова, А. А. Рынза // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2023. – № 1(43). – С. 108-113.

· Федотова И.В. Технология вестибулярной гимнастики для детей с интеллектуальными нарушениями: монография / И.В.Федотова, Н.Л.Горячева – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2023. – 136 с. ISBN 978-5-6049848-0-2

ОБЩЕСТВЕННОЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРИЗНАНИЕ

· Грамота Олимпийского комитета России, 2020;

· Победитель в номинации «Лучший ученый 2022 года» ФГБОУ ВО ВГАФК;

· Благодарность за содействие в реализации Всероссийского проекта «Северная ходьба – новый образ жизни»

Сканы подтверждающих документов представлены в Приложении.
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