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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Волгоградская государственная академия физической культуры 

24-25 мая  2016 года проводит

 Международную очно-заочную научно-практическую конференцию 

«Инновационные технологии в профессиональной подготовке специалиста 
в сфере физической культуры и спорта»
К участию конференции приглашаются ведущие учёные и специалисты в области высшего образования в сфере физической культуры и спорта, гостиничного и туристического бизнеса, руководители, представители физкультурно-спортивных организаций, тренеры, методисты, врачи, работающие в туристских и оздоровительных учреждениях, психологи и педагоги образовательных учреждений, преподаватели высшего и среднего профессионального образования, научные работники, студенты, аспиранты и докторанты. 

Основные направления конференции:

· Теория и практика профессиональной подготовки специалиста ФКиС.

· Психолого-педагогические условия профессионального творческого саморазвития  студентов в процессе обучения в вузе. 

· Инновационные технологии становления профессионала в сфере ФКиС.
Заявка на участие

В Международной научно-практической  конференции  «Инновационные технологии в профессиональной  подготовке специалиста в сфере ФКиС».

1. Ф.И.О.

4. Должность, ученое звание, степень 

5. Место работы 

6. Адрес, телефон

7. Тема доклада 

8. Планируемый приезд 

9. Прошу заказать гостиницу 

Заявка должна быть отправлена вместе со статьёй по адресу: Россия.  400005, г.Волгоград, пр. Ленина, 78, ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры», кафедра педагогики или по e-mail: kaf_pip_vgafk @mail.ru
Дополнительная информация по телефону 8 (8442) 23-66-76, моб. 8-906-168-36-25
Зайченко Валерия Николаевна, заведующая кафедрой.

Оргкомитет приступил к формированию портфеля пленарных и секционных докладов. По Вашему запросу может быть расширена и дополнена тематика выступлений. Материалы должны быть представлены не позднее 16 мая 2016 года для оформления в сборник научных трудов до конференции. 

Требования к материалам

Язык конференции: русский.

Объём материалов –  4-6 полных страниц  формата А-4.

Аннотация на русском и английском языках –  не более 5 строк;

Ключевые слова – не более 8;

· Текст статьи набирается в текстовом редакторе Microsoft for Windows шрифтом Times New Roman, 14 pt (для списка литературы 12 pt), через 1 интервал; 
· поля: сверху, снизу – 2,5 см, слева – 3 см, справа  – 1 см; абзацный отступ – 1,27 см;

· сноски на литературу даются в тексте в квадратных скобках. Первая цифра – номер из списка литературы, следующие цифры – страницы. Например: [1, с. 7-9];

· название доклада печатается без переноса заглавными буквами с выравниванием по центру, жирным курсивом;

· ниже (по правому краю) строчными буквами, инициалы и фамилия автора, название учреждения образования, город, учёная степень и учёное звание;

· ниже через один интервал с абзацного отступа печатается текст. Графики, диаграммы, таблицы, рисунки вставляются в текст в черно-белом варианте;

· список литературы оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ и по алфавиту или по очередности использования в тексте;

· страницы не нумеруются.
· Список литературы. (Фонарёв А.Р. Развитие личности в процессе профессионализации // Вопр. психологии. 2004. № 6. С. 72–83)

Оплата за печатную страницу -150 руб. 
Сборник научных трудов Международной конференции  будет размещен в базе  РИНЦ.
В рамках Международной научно-практической конференции «Инновационные технологии в профессиональной подготовке специалиста в сфере ФКиС» проводится конкурс студенческих работ по следующим номинациям:
1. Научный доклад  по теме исследования.

2. Творческий проект «Детский и юношеский спорт: перспективы, развитие»
3. Проект « Мы – будущие тренеры»
Цели конкурса: выявление научного и творческого потенциала студентов, обеспечение трибуны для свободного обмена мнениями всех участников, а также содействие в профессиональном становлении студентов. 

В рамках подготовки и проведения конкурса решаются следующие задачи: 
1) вовлечение студентов в поисково-исследовательскую деятельность, приобщение к решению задач, имеющих практическое значение для развития науки, культуры, реального сектора профессиональной деятельности тренера; 

2) выявление и поддержка талантливых студентов, проявляющих интерес к научно- исследовательской деятельности, демонстрация и пропаганда лучших достижений студентов; 

3) формирование творческих связей с другими высшими учебными заведениями; 

4) выявление лучших студенческих научных работ, конкурентоспособных при проведении конкурсов, олимпиад и других мероприятий познавательного и проектного характера на федеральном и международном уровнях; 

5) распространение передового опыта работы вузов по организации научно-исследовательской деятельности студентов. Конкурс студенческих работ будет строиться в форме презентаций и обсуждения ключевых докладов на заседании секций «Молодая наука -2016»
 Предполагаемые участники конкурса: Студенты  ФГБОУ ВО «ВГАФК» и других Вузов страны. Лучшие студенческие работы будут опубликованы в журнале «Вестник студенческой науки – 2016» ФГБОУ ВО « ВГАФК».
Форма проведения конкурса: очно-заочная. 

Реквизиты:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Волгоградская государственная академия физической культуры»

ФГБОУ ВО «ВГАФК» 


400005, г. Волгоград, пр. им. В.И. Ленина, 78

ИНН 3444048176   КПП 344401001

УФК по Волгоградской области (ФГБОУ ВО «ВГАФК» л/с 20296Х61210)
р/с 40501810100002000002 в ОТДЕЛЕНИИ ВОЛГОГРАД Г.ВОЛГОГРАД

БИК 041806001     ОГРН  1023403457417 

Редакционный совет оставляет за собой право конкурсного отбора предоставляемых материалов для участия в Международной научно-практической  конференции  «Инновационные технологии в профессиональной  подготовке специалиста в сфере ФКиС».

Отклоненные заявки и материалы докладов, не удовлетворяющие требованиям и присланные позднее указанного срока, не рассматриваются  и обратно не высылаются.

