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ФИО: Кудинова Виктория Анатольевна. 
Должность: профессор кафедры теории и технологий физической культуры и спорта.
Базовая специальность по диплому: «Физическая культура», Волгоградская государственная академия физической культуры (2014).
Ученая степень: доктор педагогических наук (2020).

Специальность 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Диссертация на тему: «Информационно-аналитический мониторинг в системе управления развитием сферы физической культуры», защищена 31 октября 2019 г. в объединенном диссертационном совете Д 999.090.02 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук на базе ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма», ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет».
Ученое звание: доцент (2006).
Курсы повышения квалификации: 
– «Цифровые технологии в области физической культуры и спорта» (ФГБОУ ВО ВГАФК, 2021 г.).
– «Функциональная подготовка спортсменов» (ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2023 г.).

Государственные награды, почётные звания: 
Почетная грамота Федерального агентства по физической культуре и спорту (2008 г.)

Почетная грамота Комитета по физической культуре Администрации Волгограда (2009 г.)

Скан документа в приложении 1  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Перечень УМК по дисциплинам реализуемых Академией ОПОП, подготовленных преподавателем лично или в соавторстве:
– «Актуальные проблемы в системе научных знаний о спорте» ОПОП по направлению подготовки 49.04.03 Спорт, профиль подготовки «Спорт высших достижений и система подготовки спортсменов» 2021 г.; 

– «Технология научных исследований в спорте высших достижений» ОПОП по направлению подготовки 49.04.03 Спорт, профиль подготовки «Спорт высших достижений и система подготовки спортсменов» 2021 г.
Перечень учебных изданий:
Кудинова В.А. Эффективность развития физической культуры и спорта в субъектах Российской Федерации: учебно-методическое пособие / Э.А. Аленуров, Н.В.Марьина, Р.Б. Краснов  – Москва: Перспектива, 2021. – 146 с.  
Проведенные открытые занятия:
– 02.02.2021 г. Лекция «Физическая культура в системе воспитания детей дошкольного возраста» (Дисциплина «Теория и методика физической культуры» ОПОП по направлению подготовки 43.03.01 Физическая культура (профили «Спортивная подготовка в избранном виде спорта», «Физкультурное образование», «Менеджмент в сфере физической культуры и спорта»), 2 курс, 1 поток ДО

– 09.11.2021 г. Практическое занятие «Выявление индивидуальной предрасположенности в спорте» (Дисциплина «Общая теория спорта» ОПОП по направлению подготовки 49.04.01 Спорт (профили «Спорт высших достижений и система подготовки спортсменов»), 1 курс, 11 спорт (м)
– 13.04.2022 г. Практическое занятие «Физическая культура в системе среднего профессионального образования» (Дисциплина «Теория и методика физической культуры» ОПОП по направлению подготовки 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) (профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 2 курс, 201-А группа.
– 16.11.2022 г. Семинарское занятие «Техническая подготовка в процессе многолетних занятий спортом» (Дисциплина «Теория спорта» ОПОП по направлению подготовки 49.03.01 Физическая культура (профиль «Спортивная тренировка в избранном виде спорта»), 4 курс. 410, 411 группы.
– 28.02.2023 г. Лекционное занятие «Методика тактической подготовки в процессе многолетних занятий спортом» (Дисциплина «Общая теория спорта и технология подготовки спортсменов»  по направлению подготовки 49.04.03 Спорт I курс (Маг.) 101 Спорт (м).
ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
· Рецензирование выпускных квалификационных работ, ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры», 2021 г., 2022 г.
· Участие в качестве официального оппонента в работе других диссертационных советов вузов физической культуры Российской Федерации.
· Рецензирование выпускных квалификационных работ, ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры», 2023 г.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
	Индекс Хирша
	Количество публикаций
	Число цитирований
	Число самоцитирований

	8
	76
	194
	24


– Кудинова, В.А. Повышение качества учебного процесса по физической культуре на основе обучения технике двигательных действий / В.А. Кудинова, В.Ю. Карпов, А.С. Болдин, Н.Н. Маринина // Теория и практика физической культуры. – 2021. – №7. – С. 61-64.
– Кудинова, В.А. Эффективность – перспективное направление развития физической культуры и спорта в Российской Федерации / В.А. Кудинова, В.Ю. Карпов, А.А. Кудинов, Н.Я. Лысаков // Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта. – 2021. –  № 3 (193). –  С. 228-231.
– Кудинова, В.А. Приоритетные направления совершенствования системы управления развитием физической культуры и спорта в Палестине / В.А. Кудинова, Албаз Фарид // Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта. – 2021. – № 6 (196). – С. 340-344. 
– Кудинова, В.А. Особенности физической подготовленности прыгунов в высоту различной спортивной квалификации / В.А. Кудинова, Н.В. Марьина, В.И. Шарагин, Д.А. Казаков // Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта. – 2021. –  № 9 (199). – С. 381-395. 
– Кудинова В.А. Система управления развитием физической культуры и спорта в Российской Федерации: монография / В.А. Кудинова, В.В. Чемов, А.А. Кудинов. – Волгоград: ФГБОУ ВО "ВГАФК", 2021. – 134 с.

– Кудинова В.А. Управление развитием физической культуры и спорта в Российской Федерации на основе эффективной реализации ресурсного потенциала: монография / В.А. Кудинова, В.В. Чемов, А.А. Кудинов. – Волгоград: ФГБОУ ВО "ВГАФК", 2021. – 188 с.
– Огульчанский, В.А. Повышение эффективности соревновательной деятельности у квалифицированных ватерполисток с учетом особенностей их игрового амплуа / Кудинова В.А., Саакян Е.Г., Черных А.Т // Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта – № 3 (205) – часть 2 – 2022 – С. 319-323.
– Кудинова, В.А. Особенности соревновательной деятельности у инструментальных и экспрессивных лидеров студенческих баскетбольных команд / М.В. Еремин, В.А. Кудинова, М.Н. Комаров, В.И. Шарагин // Теория и практика физической культуры. – 2022. – № 8. – 2022.  С. 49-51.

– Кудинова, В.А., Управление развитием летних видов спорта в Палестине / Фарид Албаз // Подготовка олимпийского резерва: спортивно-педагогические, медицинские и управленческие аспекты: Материалы Международной научно-практической конференции ФГБОУ «ВГАФК» – 2022. – С. 34-39.
– Кудинова, В.А. Организационные проблемы подготовки олимпийского резерва / А.А. Кудинов // Подготовка олимпийского резерва: спортивно-педагогические, медицинские и управленческие аспекты: Материалы Международной научно-практической конференции ФГБОУ «ВГАФК» – 2022. – С. 39-49.
– Кудинова, В.А. Стратегические направления развития физической культуры и спорта в Волгоградской области / В.С. Якимович // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2023. – № 1 (43). –  С. 59-65.

– Мазина, А., Кудинова, В.А. Индивидуальная оценка физической подготовленности школьниц // III Международная научно-практическая конференция «Физическая культура и спорт в XXI веке: актуальные проблемы и пути решения» (г. Волгоград, 25-26 октября 2023 г.) – Часть 1. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2023. – С. 321-324.
– Кудинова, В.А. Приоритетные направления развития физической культуры и спорта в Российской Федерации до 2030 года. // III Международная научно-практическая конференция «Физическая культура и спорт в XXI веке: актуальные проблемы и пути решения» (г. Волгоград, 25-26 октября 2023 г.) – Часть 2. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2023. – С. 286-291.
ОБЩЕСТВЕННОЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРИЗНАНИЕ
– Почетная грамота за профессиональную деятельность.

Сканы подтверждающих документов представлены в Приложении 2.
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