ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении конкурса научных докладов студентов, магистрантов и молодых ученых Волгоградской государственной академии физической культуры «Олимпизм, олимпийское движение и Олимпийские игры (история и современность) 

1. Цели и задачи

- стимулирование научно-исследовательской работы студентов, магистрантов и аспирантов академии, совершенствование учебного процесса;

- поощрение творчески одаренной молодежи и формирование кадрового потенциала для исследовательской работы в области олимпийского движения;

- определение лучших научных докладов;

- отбор участников на XXVI  Олимпийскую научную сессию молодых ученых и студентов России (г. Москва, 3-5 февраля 2015 года).

2. Содержание и участники конкурса
Олимпийский конкурс научных докладов «Олимпизм, олимпийское движение, Олимпийские игры (история и современность)», проводится для студентов и молодых ученых (до 35 лет) (включая магистрантов) университетов, академий, институтов, колледжей, факультетов и кафедр физической культуры высших учебных заведений Поволжского региона.   Оценивается научный доклад продолжительностью до 15 минут, включая время ответов на вопросы.
Основные направления конкурса:

1. Психолого-педагогические проблемы олимпизма (психологическая подготовка олимпийского резерва - как вариант)

2. Медико-биологические проблемы олимпийского движения 

3. Социально-политические современного олимпийского спорта

4.  Правовые аспекты современного олимпийского спорта

5. Экономические основы олимпийского спорта

6. Маркетинг в олимпийском спорте

7. Структура и функционирование олимпийского спорта

8. Применение технологий в олимпийском спорте: компьютерных, информационных, телекоммуникационных, интернет  

9.  Олимпийский спорт и средства массовой информации

10. Олимпийская символика / нумизматика

11.  Экологическое наследие Олимпийских игр

12. Принципы олимпизма в системе целостного воспитания в массовом детско-юношеском спорте.

13. Научно-теоретические аспекты развития олимпийского образования

14.  Реализация олимпийского образования в дошкольных и общеобразовательных учреждениях

15. Содержательно-технологические основы развития олимпийского волонтерского движения.

16. Олимпийское движение как фактор межкультурных взаимодействий в современном мире

17. Философские концептуальные основы изучения олимпизма и олимпийского образования. 

18. Олимпийские ценности и спортивная этика

19. Олимпийские игры: история и современность

20. Характеристика видов спорта, представленных в программах Игр Олимпиад и зимних Олимпийских играх.
3. Порядок проведения конкурса

Конкурс проводится научным обществом студентов, аспирантов и молодых ученых (включая магистрантов) ВГАФК. Участники конкурса предоставляют заявку по форме (Приложение 1) до 10 декабря. Итоги конкурса подводятся на научной конференции 17 декабря.

4. Представление заявок на участие

Заявки на участие в конкурсе по прилагаемой форме (Приложение 1) представляются на кафедру теории и истории ФКиС (кабинет  № 71, Е.В. Дивинской или по электронной почте: divilenna@yandex.ru) до 10 декабря 2014 года.

Участники предоставляют текст доклада на электронном носителе, а также 1 экземпляр распечатки форматом А4. Экземпляр распечатки подписываются автором на обратной стороне последней страницы. Текст доклада – в формате Microsoft Word (шрифт Times New Roman 14; через 1,5 интервала, формат А4, ориентация книжная, поля: сверху, снизу, справа, слева – 2 см). 
Объем доклада - до 5 страниц (не более 10500 знаков и пробелов). Последовательность расположения: заголовок, имя, фамилия, научный руководитель, кафедра, текст. 

По итогам сессии будет издан электронный сборник текстов докладов участников.
5. Рассмотрение и критерии оценки докладов

Для оценки представленных на конкурс докладов создается жюри из числа ведущих ученых  академии в составе 3 человек. Критериями оценки служат:

- научная новизна;

- теоретическая и практическая ценность полученных результатов;

- качество изложения и иллюстративного оформления;

- аргументированность ответов на вопросы.
На представление доклада участникам предоставляется до 10 минут, а на ответы  на вопросы – 5 минут. Если  участник использовал все время на представление доклада (15 мин.), то баллы за ответы на вопросы не начисляются. 
Оценка по каждому критерию производится по пятибалльной системе. Максимальное количество баллов,  полученное участником от одного члена жюри, не может  превышать 20 баллов. Общая оценка складывается из суммы баллов, выставленных всеми членами жюри.

6. Подведение итогов и определение победителей

Итоги конкурса для участников подводятся раздельно среди студентов  и молодых ученых (включая магистрантов). Место, занятое участником, определяется величиной его итогового результата. В случае  если претенденты на 1-3 места имеют равный итоговый результат, преимущество получает набравший большее количество высших баллов.

7. Награждение

Участники конкурса, занявшие 1-3 места, именуются победителями олимпийского конкурса студентов, магистрантов и молодых ученых ВГАФК «Олимпизм, олимпийское движение, Олимпийские игры (история и современность)».

Участники, занявшие 4 - 6 места, именуются лауреатами олимпийского конкурса студентов, магистрантов и  молодых ученых  ВГАФК «Олимпизм, олимпийское движение, Олимпийские игры (история и современность)».

Итоги олимпийского конкурса размещаются в интернете на сайте ВГАФК.
8. Критерии отбора участников международной сессии

Для участия в XXVI  Олимпийской научной сессии молодых ученых и студентов России направляются два представителя, отобранные из участников олимпийского конкурса ВГАФК. 
Основные критерии отбора:

-  занятое место;

- уровень подготовки в области теории и истории олимпизма, олимпийского движения и Олимпийских игр.

 - владение одним из трех иностранных языков (английским, французским, греческим).
Отбор осуществляет жюри. Окончательное решение о направлении участников на XXVI  Олимпийскую научную сессию молодых ученых и студентов России принимает ректорат ВГАФК  и ПОА.

Приложение 1
Заявка

(кафедра)

на участие в олимпийском конкурсе  научных докладов студентов, магистрантов и молодых ученых Волгоградского региона «Олимпизм, олимпийское движение

 и Олимпийские игры (история и современность)»
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