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ФИО: Ильченко Антон Александрович. 
Должность: старший преподаватель кафедры 
теории и методики физического воспитания.
Базовая специальность по диплому:
«Физическая культура», Волгоградская государственная академия физической культуры (2006).
«Физическая культура и спорт»,  Волгоградская государственная академия физической культуры (2007). 
Ученая степень: кандидат педагогических наук (2011).

Специальность 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.
Диссертация на тему: «Физическая подготовка юных шахматистов в переходном периоде годичного тренировочного цикла» защищена 13.10.2011 г. в Волгоградской государственной академии физической культуры. 
Курсы повышения квалификации:
·  «Технология создания электронных обучающих курсов в системе дистанционного обучения на базе LMSMoodle» (ЧОУ ДПО «ЦОУ», 2020 г.).
· «Цифровые технологии в области физической культуры и спорта» (ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021 г.). 

· «Современные подходы к укреплению общероссийской гражданской идентичности» (ФГБОУ ВО «РГУ им. А. Н. Косыгина», 2023.).

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Перечень УМК по дисциплинам реализуемых Академией ОПОП, подготовленных преподавателем лично или в соавторстве.

– «Настольный теннис» (49.03.04 Спорт, профиль «Спортивная подготовка в избранном виде спорта»), 2022 г.
ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
· Подготовка призеров к XIV летним играм студенческой молодежи Волгоградской области по настольному теннису (2021 г.);
· Подготовка призеров к первенству Волгограда по дартс среди обучающихся в образовательных организациях высшего образования Волгограда (2022 г.);
· Подготовка призеров к XV летним играм студенческой молодежи образовательных организаций высшего образования Волгоградской области по дартс (2022 г.).

· Подготовка призеров к XVI летним играм студенческой молодежи образовательных организаций высшего образования Волгоградской области по дартс (2023 г.).

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
	Индекс Хирша
	Количество публикаций
	Число цитирований
	Число самоцитирований

	2
	41
	6
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· Ильченко, А.А. Условия эффективной подготовки юных шахматистов к новому соревновательному сезону / А.А. Ильченко // Актуальные вопросы физического и адаптивного физического воспитания в системе образования: сборник материалов II Всероссийской с международным участием научно-практической конференции. Часть 2 / под общей ред. Финогеновой Н.В. – Волгоград : ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2020. – С. 108 – 112;
· Ильченко, А.А. Анализ развития дистанционного обучения в Канаде: общие данные, проблемы и перспективы развития / Е. Г. Борисенко, И.Н. Батырь, А.А. Ильченко, Т.Ф. Колчина // Физическая культура и спорт в XXI веке: актуальные проблемы и их решения: Сборник материалов Всероссийской с международным участием  научно-практической конференции (онлайн-формат, 21-22 октября 2020 года). - Том 2 / под общей ред. Горбачевой В.В., Борисенко Е.Г. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2020. - С. 145-148;
· Ильченко, А.А. Проблемы и перспективы развития вида спорта «шахматы» в условиях пандемии коронавируса / А.А. Ильченко, Н.А. Ильченко // Физическая культура и спорт в XXI веке: актуальные проблемы и их решения: Сборник материалов Всероссийской с международным участием  научно-практической конференции (онлайн-формат, 21-22 октября 2020 года). Том 1 / под общей ред. Горбачевой В.В., Борисенко Е.Г. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2020. – С. 179 - 182.
· Ильченко, А.А. Сравнительный анализ соотношения количественных показателей ударов и их результативности в поединке квалифицированных тхэквондистов / М.А. Вершинин, А. Ю. Воронцов // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2021. – № 3. – С. 12-22.
· Ильченко, А.А. Рынок спортивных услуг: специфика и особенности / Д.В. Бондаренко, М.П. Бондаренко, А.М. Безнебеева // Ученые записки университета имени П.Ф. Лесгафта. – 2021. -  № 10 (200). – С. 37 – 41.
· Ильченко, А.А. Методика формирования специальных двигательных действий у юных футболистов / А.А. Ильченко, М.А. Иванова, А.А. Мартынов // Актуальные вопросы физического и адаптивного физического воспитания в системе образования: Сборник материалов III Всероссийской с международным участием научно-практической конференции (15-16 апреля 2021 года). Том 3 / под общей ред. Финогеновой Н.В., Дробышевой С.А., Борисенко Е.Г., Горбачевой В.В. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021. – С. 30 – 35.
· Ильченко, А.А. Проблемы организации и проведения спартакиады студентов ФГБОУ ВО «ВГАФК» в условиях пандемии коронавируса / Н.А. Ильченко // Актуальные вопросы физического и адаптивного физического воспитания в системе образования: Сборник материалов III Всероссийской с международным участием научно-практической конференции (15-16 апреля 2021 года). Том 2 / под общей ред. Финогеновой Н.В., Дробышевой С.А., Борисенко Е.Г., Горбачевой В.В. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021. – С. 212 – 215.
· Ильченко, А.А. Развитие гибкости у пловцов на предварительном базовом этапе многолетнего совершенствования / И.Ю. Шалаева, А.А. Мартынов // Теоретические и методологические аспекты подготовки специалистов для сферы физической культуры, спорта и туризма: материалы I-й Международной научно-практической конференции (г. Волгоград, 20-21 октября 2021 г.). – Т. 1 / под общей ред. Горбаче-вой В.В., Борисенко Е.Г. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021. – С. 327 – 332.
· Ильченко, А.А.  Спортивно-ориентированное физическое воспи-тание детей дошкольного возраста средствами спортивных игр / Н.В. Финогенова, Д.В. Решетов, С.С. Садовая // Теоретические и методо-логические аспекты подготовки специалистов для сферы физической культуры, спорта и туризма: материалы I-й Международной научно-практической конференции (г. Волгоград, 20-21 октября 2021 г.). – Т. 1 / под общей ред. Горбачевой В.В., Борисенко Е.Г. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021. – С. 317 – 322.
· Ильченко, А.А. Проблемы подготовки спортивного резерва сборных команд в олимпийских видах спорта / В.Р. Артамонова // Теоретические и методологические аспекты подготовки специалистов для сферы физической культуры, спорта и туризма: материалы I-й Международной научно-практической конференции (г. Волгоград, 20-21 октября 2021 г.). – Т. 1 / под общей ред. Горбачевой В.В., Борисенко Е.Г. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021. – С. 115 – 119.
· Ильченко, А.А. Историческое становление всероссийского физкультурно- спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» /Д.С. Панин., О.И. Плешакова // Физическая культура и спорт в 21 веке: Актуальные проблемы и пути решения: материалы III-й Международной научно – практической конференции (г. Волгоград, 25-26 октября 2023 г.). Ч. 1 / под общей ред. Горбачевой В.В., Борисенко Е.Г. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2023. – С. 343 – 347.
· Ильченко, А.А. Построение тренировочного процесса в классиче-ском пауэрлифтинге при отказе от экипировки в предсоревновательном периоде / Д.В. Бондаренко, М.П. Бондаренко, А.Б. Константинов // Ученые записки университета имени П.Ф. Лесгафта. – 2022. -  № 2 (204). – С. 51 – 55.
· Ильченко, А.А. Моделирование тренировочного процесса пауэр-лифтеров с учетом преодоления сбивающих факторов / М.П. Бондаренко, А.С. Яковлев, А.Б. Константинов //  Ученые записки университета имени П.Ф. Лесгафта. – 2022. -  № 1 (203). – С. 34 – 37.
· Ильченко, А.А. Реабилитационная программа тренировок для продолжения спортивной карьеры пауэрлифтеров-профессионалов / Д.В. Бондаренко, М.П. Бондаренко, А.Б. Константинов // Современные проблемы науки и образования. – 2022. - № 2. 
· Ильченко, А.А. Детские плавательные центры Волгоградской области / Д.В Бондаренко, А.М Безнебеева // Ученые записки университета имени П.Ф. Лесгафта. – 2023. -  № 9 (223). – С. 56 – 60.
ОБЩЕСТВЕННОЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРИЗНАНИЕ
· Грамота комитета физической культуры и спорта Волгоградской области за вклад в развитие физической культуры и спорта на территории Волгоградской области, пропаганду здорового образа жизни и в связи с всероссийским праздником «День физкультурника», 2019;
· Призер в номинации "Лучший тренер ФГБОУ ВО «ВГАФК", 2019;
· Благодарственное письмо главы Волгограда за трудовые достижения в образовании, воспитании граждан, профессиональное мастерство, 2020;
· Грамота Олимпийского комитета России за вклад в развитие олимпийского движения, физической культуры и спорта в Волгоградской области и в связи с 60-летием со дня образования Волгоградской государственной академии физической культуры, 2020.
ОТКРЫТЫЕ ЗАНЯТИЯ
1. Общая физическая подготовка к выполнению нормативов комплекса ГТО 17.09.2021

2. Техническая подготовка нормативов комплекса ГТО (легкая атлетика) 17.11.2021   

Приложения
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