ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры» объявляет конкурс на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу:

- старший преподаватель кафедры медико-биологических дисциплин (преподаваемые дисциплины: физиология человека, физиология спорта) – 1 ст. (1 чел.).
  Заявления на участие в конкурсе принимаются  по адресу: 
г. Волгоград, пр. В.И.Ленина, д.78, в кабинете № 49 главного учебно-спортивного корпуса начальником отдела кадров по 24 декабря 2021 г. (тел.  23-99-29)

 Проведение конкурса состоится: 27 января 2022 года в зале № 112 в  главном учебно-спортивном корпусе.
Квалификационные требования по должностям педагогических работников:

Доцент: Высшее профессиональное образование по профилю преподаваемых дисциплин, ученая степень кандидата (доктора) наук и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет или ученое звание доцента (старшего научного сотрудника).
Старший преподаватель: Высшее профессиональное образование по профилю преподаваемых дисциплин и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет, при наличии ученой степени кандидата наук стаж научно-педагогической работы не менее 1 года.

Преподаватель: Высшее профессиональное образование по профилю преподаваемых дисциплин и стаж работы в образовательном учреждении не менее 1 года, при наличии послевузовского профессионального образования (аспирантура, ординатура, адъюнктура) или ученой степени кандидата наук - без предъявления требований к стажу работы.

К заявлению должны быть приложены копии документов, подтверждающих соответствие претендента квалификационным требованиям, и документы, подтверждающие отсутствие у него ограничений на занятие трудовой деятельностью в сфере образования, предусмотренных законодательными и иными нормативными правовыми актами:
- копии дипломов о высшем профессиональном образовании по профилю преподаваемых дисциплин;

- копии дипломов об ученой степени (при наличии);

- копии аттестатов об ученом звании (при наличии); 

- медицинская   справка (заключение предварительного медицинского осмотра) об отсутствии медицинских противопоказаний к осуществлению педагогической деятельности;
- справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, выданная не позднее чем за два месяца до ее подачи в Академию;
- копии документов о профессиональной переподготовке (при наличии);
        - документы о повышении квалификации (при наличии);

        - сертификат  о вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

