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ФИО: Мартынов Александр Александрович. 
Должность: доцент кафедры теории
и методики физического воспитания.
Базовая специальность по диплому:
«Специалист по физической культуре и спорту», 
Волгоградская государственная академия физической культуры, (2001).

Ученая степень: кандидат педагогических наук (2005).

Специальность 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Диссертация на тему: «Физическая подготовка гимнасток в спортивной аэробике  на начальном этапе тренировки» защищена 15.12.2004 г. в Волгоградской государственной академии физической культуры.
Ученое звание: доцент по кафедре теории и методики физического воспитания (2017).
Курсы повышения квалификации:
– Диплом о профессиональной переподготовке по образовательной программе «Менеджмент организации» (ФГБОУ ВО «ВГАФК» Минспорта России, 2019 г.).
– «Основы оказания первой помощи» (ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2019 г.).

– «Педагогическая деятельность в профессиональном обучении, профессиональном образовании, дополнительном профессиональном образовании (с использованием информационно-комуникационных технологий)» (ФГАОУ ВО «ВГУ», 2019 г.).

– «Информационное и нормативно-правовое сопровождение инклюзивного высшего образования» (ФГБОУ ВО «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)», 2020 г.).

– «Цифровые технологии в области физической культуры и спорта» (ФГБОУ ВО «ВГАФК» Минспорта России, 2021 г.).

– «Адаптивная физическая культура: физкультурно-оздоровительные мероприятия, спорт» (ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021 г.).

– Диплом о профессиональной переподготовке по образовательной программе «Адаптивный спорт» (ФГБОУ ВО «ВГАФК» Минспорта России, 2022 г.).

– Диплом о профессиональной переподготовке по образовательной программе «Адаптивный спорт» (ФГБОУ ВО «ВГАФК» Минспорта России, 2022 г.).

 – Диплом о профессиональной переподготовке по образовательной программе «Физкультурно-оздоровительная и спортивно-массовая работа с населением» (ФГБОУ ВО «ВГАФК» Минспорта России, 2022 г.).

.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Перечень УМК по дисциплинам реализуемых Академией ОПОП, подготовленных преподавателем лично или в соавторстве.

– «Теория и методика избранного вида спорта»  ОПОП по направлению подготовки 49.03.01 «Физическая культура» (профиль «Физкультурное образование»), 2020 г.;
– «Физическая культура» (профиль «Физкультурное образование»), 2020 г.;

– «Анимационная деятельность физической культуры и спорта» ОПОП по направлению подготовки 49.03.01 «Физическая культура» (профиль «Физкультурное образование»), 2020 г.;
– «Внеурочные формы физического воспитания школьников и студентов» ОПОП по направлению подготовки 49.03.01 Физическая культура направленность (профиль «Физкультурное образование») 2020 г.;
– «Спортивно-педагогическое совершенствование» ОПОП по направлению подготовки 49.03.01 Физическая культура направленность (профиль  «Физкультурное образование») 2020 г.;
– «Оздоровительные технологии физической культуры и спорта» ОПОП по направлению подготовки 49.03.01 «Физическая культура» (профиль «Физкультурное образование»), 2020 г.;
– «Физическое воспитание в образовательных организациях высшего образования» ОПОП по направлению подготовки 49.04.01«Физическая культура» (профиль «Профессиональное образование в области физической культуры и спорта»), 2020 г.;
– «Современные технологии физкультурно-оздоровительной деятельности» ОПОП по направлению подготовки 49.04.01 «Физическая культура», профиль «Профессиональное образование в области физической культуры и спорта» 2020 г.
ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
ОТКРЫТЫЕ ЗАНЯТИЯ

Проведено 2 открытых занятия:

	Дата
	Дисциплина
	Тип занятия
	Тема занятия
	Группа

	18.09.2023
	ТиМИВС
	Практ.
	Восточные единоборства в системе физического воспитания
	101 ФКб

	15.11.2023
	ТиМИВС
	Практ.
	Обучение технике блоков и ударов руками в тхэквондо
	101 ФКб


– Руководитель НПЦ АФК «Без границ» ФГБОУ ВО «ВГАФК» (2017-2022 г.).
– Член оргкомитета I Всероссийской научно-практической конференция «Актуальные вопросы физического и адаптивного физического воспитания в системе образования» 18-19 апреля 2019 года в г. Волгограде. 
     – Член оргкомитета, организатор Региональной научно-практической конференция с Всероссийским участием «Социальная адаптация и когнитивное развитие детей с ограниченными  возможностями здоровья средствами адаптивной физической культуры» 20 -21 ноября 2019 года в г. Волгограде.  

– Член оргкомитета Всероссийской с международным участием научно-практической конференции «Физическая культура и спорт в XXI веке: актуальные проблемы и их решения», посвященная 60-летию образования ВГАФК (21-22 октября 2020 г.).
 – Член оргкомитета III Всероссийской с международным участием научно-практической конференции "Актуальные вопросы физического и адаптивного физического воспитания в системе образования" 15-16 апреля 2021 года в г. Волгограде.

– Член оргкомитета IV Всероссийской с международным участием научно-практической конференции «Актуальные вопросы физического и адаптивного физического воспитания в системе образования» (26-27 апреля 2022 г., г. Волгоград).
– Член оргкомитета V Всероссийской с международным участием научно-практической конференции «Актуальные вопросы физического и адаптивного физического воспитания в системе образования». 

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
	Индекс Хирша
	Количество публикаций
	Число цитирований
	Число самоцитирований

	7
	57
	146
	36


– Мартынов, А.А. Физическая подготовка войсковых разведчиков / А.А. Мартынов, К.Я. Гадисов // Современные проблемы науки и образования. – 2019. – № 1. – С. 107.
– Мартынов, А.А. Совершенствование физической подготовки войсковых разведчиков / А.А. Мартынов, К.Я. Гадисов // Перспективы науки. – 2019.  –№ 3 (114). – С. 118-121.

– Мартынов, А.А. Поэтапная форма физической подготовки военнослужащих / А.А. Мартынов, К.Я. Гадисов // Физическая культура: воспитание, образование, тренировка. – 2020. – № 1. – С. 10.

– Мартынов, А.А. Диагностика психического состояния младших школьников с задержкой психического развития в адаптивной физической культуре / А.А. Мартынов, Е.Г. Хаустова // Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта. – 2020. – № 8 (186). – С. 393-397.

– Мартынов, А.А. Использование средств мозжечковой стимуляции в вестибулярной гимнастике младших школьников с задержкой психического развития / А.А. Мартынов, Е.Г. Хаустова // Педагогический ИМИДЖ. – 2021. Т. 15. – № 3 (52). – С. 324-334.
– Мартынов, А.А. Арт-терапия в психолого-педагогической помощи родителям детей с ограниченными возможностями здоровья / А.А. Мартынов, О.В. Люсова // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2022. – № 2 (40). – С. 100-107.

– Мартынов, А.А. К проблеме формирования двигательных действий на занятиях по адаптивной физической культуре детей с синдромом Дауна/ А.А. Мартынов, О.В. Люсова // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2022. – № 4 (46). – С. 131-137.
ОБЩЕСТВЕННОЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРИЗНАНИЕ
– Золотой знак отличия всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ» (ГТО) удостоверение № АБ 547224 приказ от 27.04.2017 г. № 57 НГ.

– Золотой знак отличия всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ» (ГТО) удостоверение № АБ 706811   приказ от 30.10.2018 г. № 15 З.

– Грамота комитета физической культуры и спорта Волгоградской области за вклад в развитие физической культуры и спорта на территории Волгоградской области, пропаганду здорового образа жизни и в связи с всероссийским праздником «День физкультурника» 2019 г.

– Почетная грамота администрации Волгоградской области за многолетний добросовестный труд, трудовые достижения в физической культуре и спорте, образовании,  воспитании граждан. От 29.06.2020.

– Лауреат премии ВОРДИ «Родительское спасибо» в номинации «За достижения в развитии спортивной инклюзии, адаптивной физкультуры и спорта». Диплом № 43/34. 2022 г.
