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Должность: и.о. заведующий кафедрой теории и методики физического воспитания.
Базовая специальность по диплому:  «Преподаватель физической культуры»,  Волгоградский государственный институт  физической культуры (1991). 
«Адаптивная физическая культура и адаптивный спорт:  Теория и методика организации учебно-тренировочного процесса для лиц  с ограниченными возможностями  здоровья», Московская академия  профессиональных компетенций (2021).

Ученая степень: кандидат педагогических наук (2005).

Специальность 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования.

Диссертация на тему «Формирование осознанной потребности будущего учителя в здоровом образе жизни в процессе физического воспитания»  защищена 23 декабря 2005 г. в Волгоградском государственном педагогическом университете.
Ученое звание: доцент (2010).
Курсы повышения квалификации: 
·  «Воспитательная  деятельность в структуре образовательной программы»  (ФГАОУ  ВО «Волгоградский государственный университете», 2020 г.).
· «Цифровые технологии в области физической культуры» (ФГБОУ ВО "ВГАФК", г. Волгоград, 2021 г.).
·  «Информационное и нормативно-правовое сопровождение инклюзивного высшего образования» (ФГБОУ ВО "РГУФК (ГЦОЛИФК)»,  г. Москва, 2022 г.).

· «Организационные и  технические аспекты обеспечения  доступной среды в вузе» (ФГБОУ ВО "РГУФК (ГЦОЛИФК)», г. Москва, 2022 г.).

· «Современные подходы к укреплению общероссийской гражданской  идентичности» (ФГБОУ ВО "Российский государственный  университет им. А.Н. Косыгина», г. Москва, 2023 г.).

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Перечень УМК по дисциплинам реализуемых Академией ОПОП, подготовленных преподавателем лично или в соавторстве:

·  «АФВ в школах-интернатах и детских домах» (49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль  «Адаптивное физическое воспитание  в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»), 2021 г.; 
· «АФК в центрах социальной реабилитации инвалидов» (49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание  в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»), 2021г.; 
· «АФВ детей до 3-х лет» (49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание  в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»), 2021г.; 
· «Физическая культура по адаптированным программам в общеобразовательных организациях» (49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание  в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»), 2021г.; 
· «Физическая культура  обучающихся СМГ в СПО и ВО» (49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание  в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»), 2021г.; 
· «Учебная (ознакомительная) практика» (49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание  в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»), 2021г.;
· «Производственная практика (профессионально-ориентированная)» (49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание  в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»), 2021г.; 
· «Введение в профессию» (49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 2021г.; 
· «Элективные дисциплины по ФК и С»  (49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 2021г.; 
· «Производственная (профессионально-ориентированная) практика (49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 2021г.;
· ДПВ: «АФВ школьников в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях для глухих и слабослышащих» (49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 2021г.

Перечень учебных изданий:
· Иванов, И.Н. Становление и развитие адаптивного спорта в России и в Волгоградской области: учебное пособие/ Иванов И.Н., Т.В. Бахнова. - Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021. – 151 с.

· Иванов, И.Н. Курс лекций по дисциплине: инклюзивное физическое воспитание в образовательных организациях: учебное пособие/ Иванов И.Н., Т.В. Бахнова. - Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2022. – 135 с.

Проведенные открытые занятия:
· 28.02.2020 г. Лекция: «Адаптивное физическое воспитание студентов, имеющих отклонения в состоянии здоровья». (Физическая культура  обучающихся СМГ в СПО и ВО. 49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура), профиль «Адаптивное физическое воспитание  в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», 1 курс,  группы 101-АФКм);
· 04.03. 2021 г. Лекция: «Физическая реабилитация, как составная часть медицинской, трудовой и социальной реабилитации». (Адаптивная физическая культура в центрах социальной реабилитации инвалидов. 49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура), профиль «Адаптивное физическое воспитание  в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», 2 курс,  группы 201-АФКм);
· 10.02. 2022 г. Лекция: «Физическое воспитание учащихся старшего школьного возраста». (ФК по адаптированным программам в общеобразовательных организациях. 49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура), профиль «Адаптивное физическое воспитание  в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», 1 курс,  группы 101-АФКм);
·   06.03.2023 г. Лекция: «Адаптивное физическое воспитание студентов, имеющих отклонения в состоянии здоровья». (Физическая культура  обучающихся СМГ в СПО и ВО. 49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура), профиль «Адаптивное физическое воспитание  в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», 1 курс,  группы 101-АФКм).

·   13.11.2023 г. Лекция: «Физическое воспитание  учащихся  колледжа профессионального образования и средних профессиональных учебных заведений». («Физическое воспитание  в образовательных организациях среднего профессионального образования» (49.03.01 Физическая культура, профиль «Физкультурное образование»), 4 курс,  группы 404-ФО).

ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

- Член оргкомитета, III Всероссийской с международным участием научно-практической конференции «Актуальные вопросы физического и адаптивного физического воспитания  в системе образования»  (апрель,  2021 г.,  Волгоград, ФГБОУ  ВО «ВГАФК»).
II место студенты Джумагалиева А.А. (гр. 401 А) и Приданова К. А. (гр. 201 А)на Всероссийском конкурсе творческих и исследовательских работ «ЗОЖ – наш выбор!» - 17 ноября 2020 г. - г. Волгоград, ФГБОУ  ВО «ВГСПУ». 
- III место магистранты  Темерев П. А.  и Смирнова А. А. (гр. 201 АФКм)  в III Отраслевом конкурсе  с участием студентов с инвалидностью «Физическая культура и спорт – моя профессия», 2020 г. - г. Москва, ФГБОУ  ВО «РГУФКСМиТ (ГЦОЛИФК)». 

I место студенты Карпеева И. А. (гр. 301 А) на Всероссийском конкурсе творческих и исследовательских работ «Наш выбор - ЗОЖ!» - 10 декабря 2021 г. - г. Волгоград, ФГБОУ  ВО «ВГСПУ». 

- III место студенты  Юхновец А.И.(гр. 201 – А)  и Мирошников Э.П. (гр. 201 АФКм)  в IV с участием студентов с  инвалидностью в  Отраслевом конкурсе «Физическая культура и спорт – моя профессия», 2021 г. - г. Москва, ФГБОУ  ВО «РГУФКСМиТ (ГЦОЛИФК)». 

- Выступление в финале  конкурса «Неограниченные  возможности 2021», который проходил в рамках XIII  Международной  олимпиады «IT-Планета 2020/21” студенты Юхновец А.И. (201 А гр.);  Заикина О.А. (101 АФКм гр.); Мирошников Э. П. (201 АФКм гр.); Салов Д.С. (201 АФКм гр.).
 Финальные соревнования проходили в  онлайн-формате с помощью  сервиса Zoom. – Москва, 12 ноября 2021 г.

- Выступление в финале  IV Всероссийского сетевого конкурса студенческих проектов с участием студентов с инвалидностью «Профессиональное завтра» студенты Юхновец А.И. (201 А гр.);  Салов Д.С. (201 АФКм гр.) – г. Ялта, 26 октября 2021 г.
- Мирошников, Э.П.  (гр. 201 – АФКм) выступление  на XXVI  Региональной конференции молодых исследователей  Волгоградской области  по направлению: «Физическая культура, спорт», Волгоград: 23 ноября 2021 г. 
- Эксперт  V Отраслевого конкурса  «Физическая культура и спорт – моя профессия» (с участием студентов с инвалидностью), 2022 г. - г. Москва, ФГБОУ  ВО «РГУФКСМиТ (ГЦОЛИФК)». 

- I место магистранты Гатина Д.О., Коржавина  М.В. (гр. 201 АФКм) на Всероссийском конкурсе творческих и исследовательских работ «Наш выбор - ЗОЖ!» - 25 ноября 2022 г. - г. Волгоград, ФГБОУ  ВО «ВГСПУ». 

- Выступление в финале  V Всероссийского сетевого конкурса студенческих проектов с участием студентов с инвалидностью «Профессиональное завтра» студенток  Юхновец А.И. (301 А гр.);  Канда С.В. (301 А гр.) – г. Тюмень, 18-21октября 2022 г.
- Участие  студенток  Юхновец А.И. (301 А гр.);  Канда С.В. (301 А гр.) в V Отраслевом конкурсе  студенческих проектов  «Физическая культура и спорт – моя профессия» (с участием студентов с инвалидностью), 2022 г. -                  г. Москва, ФГБОУ  ВО «РГУФКСМиТ (ГЦОЛИФК)». 
- I место студентка Кравцова Ж.Н. (гр. 404 ФО) на Всероссийском конкурсе творческих и исследовательских работ «ЗОЖ - наш выбор!» -                   23 ноября 2023 г. - г. Волгоград, ФГБОУ  ВО «ВГСПУ». 

Сканы подтверждающих документов представлены в Приложении 1.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

	Индекс Хирша
	Количество публикаций
	Число цитирований
	Число самоцитирований

	4
	60
	58
	9



· Бахнова, Т.В. К вопросу о развитии координационных способностей детей с задержкой психического развития в научно-практическом центре АФК «Без границ»/ Т.В. Бахнова, Т.А. Андреенко //Физическое воспитание и спортивная тренировка. 2020. -  № 4 (34). – Волгоград: ФГБОУ  ВО  «ВГАФК». - С. 174-181. 
· Бахнова, Т.В. Сравнительный анализ показателей контрольных нормативов физической подготовленности студентов специальной медицинской  группы гуманитарного и  технического вуза Волгограда/ Т.В. Бахнова, Т.А. Андреенко, И.А. Володина //Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта. 2020. -  № 11 (189). –С. 51-54. 
· Бахнова, Т.В. Мониторинг показателей физической  подготовленности студентов  специальной  медицинской группы Волгоградского государственного технического университета/ Т.В. Бахнова, Т.А. Андреенко, И.А. Володина //Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта. 2021. -  № 10 (200). –С. 9-13. 
· Бахнова, Т.В. Реакция дыхательной системы юных спортсменов разного пола на использование в тренировочном процессе продуктов пчеловодства/ Н.В. Серединцева, Т.В. Бахнова, Е.А. Осипова//Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта. 2021. -  № 90 (199). –С. 266-268. 
· Бахнова, Т.В. Становление и развитие адаптивного спорта в Волгограде и Волгоградской области/ И.Н. Иванов,  Т.В. Бахнова //Адаптивная физическая культура. 2021. -  № 1 (Т. 85). - С. 48-50.
· Бахнова, Т.В. Организация занятий по физической культуре со студентами специальной медицинской группы Волгоградского государственного социально-педагогического университета/ Т.В. Бахнова, Т.А. Андреенко //Физическое воспитание и спортивная тренировка. 2021. -  № 3 (37). – Волгоград: ФГБОУ  ВО  «ВГАФК». - С. 114-122. 
· Бахнова, Т.В. Эффективность применения  упражнений силовой направленности в процессе оздоровительных занятий  женщин среднего возраста с ожирением первой степени/ И.Н. Иванов,  Т.В. Бахнова //Адаптивная физическая культура. 2022. -  № 1 (Т. 89). - С. 27 - 29.
· Бахнова, Т.В. Формирование  мотивации  здорового образа жизни у студентов специальной медицинской группы Волгоградского государственного технического университета в процессе занятий физической культурой / Т.В. Бахнова, Т.А. Андреенко, И.А. Володина //Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта. 2022. -  № 11 (213). –С. 18-21. 
· Бахнова, Т.В. Спортивная игра  бочча как средство двигательной реабилитации инвалидов / Н.А. Куропаткина, И.В. Федотова,  Т.В. Бахнова,  Т.С. Котрунова // МатериалыXXII Всероссийского  Форума «Здравница – 2023». – М.: 2023. -  – С. 112. 
· Бахнова, Т.В. Сравнительный  анализ уровня  физической подготовленности студентов  педагогического  вуза с нормами ВФСК ГТО VI ступени / Т.А. Андреенко,  Н.В. Гончарова, Т.Г. Щербакова,  Т.В. Бахнова// Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта. 2023. -  № 11 (225). –С. 23-26. 
ОБЩЕСТВЕННОЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРИЗНАНИЕ

· Почетная Грамота председателя комитета по физической культуре и спорту администрации Волгограда, 2020г., Волгоград.

· Грамота ректора ФГБОУ  ВО «ВГАФК», 2020 г., Волгоград. 
· Приветственный адрес председателя Волжской городской Думы Волгоградской области, 2021 г.,  Волжский.

· Благодарственное письмо ректора ВГСПУ,  10 декабря 2021 г., Волгоград. 
· Благодарность  директора Гуманитарно-педагогической академии, 2021,  Ялта.

· Благодарственное письмо ректора ВГСПУ,  25 ноября 2022 г., Волгоград. 
· 
Благодарность  ректора  Тюменского государственного университета, 2022,  г. Тюмень.

· Благодарственное письмо ректора ВГСПУ,  23 ноября 2023 г., Волгоград. 
· Благодарственное письмо Председателя  комитета образования, науки и молодежной  политики Волгоградской области,  2023 г., Волгоград. 
Сканы подтверждающих документов представлены в Приложении 2.
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