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ФИО: Стеценко Наталья Викторовна. 
Должность: доцент кафедры теории и технологий физической культуры и спорта.
Базовая специальность по диплому: «Математика», Волгоградский государственный педагогический университет (1994).
Ученая степень: кандидат педагогических наук (2002).

Специальность 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Диссертация на тему «Организационно-методические основы формирования математической компетентности специалиста по физической культуре и спорту в условиях высшего физкультурного образования» защищена 03.07.2002 г. в Волгоградской государственной академии физической культуры.
Ученое звание: доцент (2005).
Курсы повышения квалификации: 
·  «Цифровые технологии в области физической культуры и спорта» (ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры», 2021 г.);
·  «Функциональная подготовка спортсмена в различных видах спорта» (ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры», 2023 г.).
ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Перечень УМК по дисциплинам реализуемым Академией ОПОП, подготовленных преподавателем лично или в соавторстве
·  «Информационные технологии в науке и спортивной практике» по направлению 49.04.03 Спорт (профиль Спорт высших достижений и система подготовки спортсменов), 2021;

· «Информационные технологии в адаптивной физической культуре» (49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание в системе образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»), 2021 г.;

· «Информационные технологии в науке и образовании в области физической культуры и спорта» (49.04.01 Физическая культура, профили «Профессиональное образование в области физической культуры и спорта», «Управление физической культурой и спортом»), 2021 г.;

· «Математическая статистика в физической культуре и спорте» 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура), профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 2021 г;
· «Метрологические основы сбора и обработки результатов научных исследований» (5.8.4 Физическая культура и профессиональная физическая подготовка, 5.8.5 Теория и методика спорта, 5.8.6 Оздоровительная и адаптивная физическая культура), 2022 г.;

· «Информационные технологии в науке и образовании» (5.8.4 Физическая культура и профессиональная физическая подготовка, 5.8.5 Теория и методика спорта, 5.8.6 Оздоровительная и адаптивная физическая культура), 2022 г.;

· «Методика подготовки и оформления диссертации» (5.8.4 Физическая культура и профессиональная физическая подготовка, 5.8.5 Теория и методика спорта, 5.8.6 Оздоровительная и адаптивная физическая культура), 2022 г.

Перечень учебных изданий
· Стеценко, Н.В. Методы линейного программирования в решении задачи о составлении рациона питания спортсменов: учебно-методическое пособие для обучающихся по направлению подготовки 49.03.01 Физическая культура / Н.В. Стеценко, Т.В. Хованская, В.В. Коренева. – 2-е изд., испр. и доп. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021. – 87 с. 

· Стеценко, Н.В. Инфографика в спорте: учебно-методическое пособие для обучающихся по направлениям подготовки 49.04.01 Физическая культура, 49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура), 49.04.03 Спорт / Н.В. Стеценко, Т.В. Хованская, В.В. Коренева. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2022. – 100 с.
Монографии

Подготовка игроков студенческих баскетбольных команд с использованием цифровых технологий: монография / Н.В. Стеценко, К.А. Йосипенко, А.Н. Болгов, В.В. Коренева; под общ. ред. Т.В. Хованской. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2023. – 172 с. – ISBN 978-5-6047160-6-9.
Проведенные открытые занятия
· 05.03.2021 г. Практическое занятие «Обработка текстовой информации в текстовом редакторе» (Основы профессиональной работы в Microsovt Office, 49.03.01 Физическая культура, 2 курс, группа 208);
· 29.09.2021 г.  Практическое занятие «Работа с научной литературой по теме исследования, представленной в электронном формате» (Информационные технологии в науке и образовании в области ФКиС, 49.04.01 Физическая культура, 1 курс, группа 101 Спорт(м)).
· 7.10.2022 г.  Практическое занятие «Поиск информации в сети Интернет» (Информационные технологии в АФК, 49.04.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура), 1 курс, группа 101 АФК(м));
· 12.04.2023 г.  Лекционное занятие «Применение информационных технологий в разных направлениях сферы ФКиС» (Информационные технологии в ФКиС, 49.03.01 Спорт, 2 курс, 1 поток).
ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
· Ученый секретарь объединенного совета по защите диссертаций Д 999.196.02 на базе ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры», ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма», 2021 г.;
· Бондаренко Дарья Викторовна (гр. 402), III Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Актуальные  социально-экономические проблемы развития общества в России и за рубежом», г. Волгоград, 21 ноября 2021 г.;
· Ученый секретарь объединенного совета по защите диссертаций Д 999.196.02 на базе ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры», ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма», 2022 г.;
· Михальчук Светлана (гр. 405), региональный конкурс интеллектуальный конкурс «Правила выживания в информационном пространстве», г. Волгоград, 25 мая 2022 г;
· Ученый секретарь объединенного совета по защите диссертаций 99.02.085.02 на базе ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры», ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма», 2022 г.
· Ученый секретарь объединенного совета по защите диссертаций 99.02.085.02 на базе ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры», ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма», 2023 г.
· Власюк Елизавета Максимовна (гр. 104), III Международная научно-практическая конференция «Физическая культура и спорт в XXI веке: актуальные проблемы и пути решения», г. Волгоград, 25-26 октября 2023 г.;
Сканы подтверждающих документов представлены в Приложении 1.

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
	Индекс Хирша
	Количество публикаций
	Число цитирований
	Число самоцитирований

	8
	72
	351
	51


· Стеценко, Н.В. Цифровизация в физкультурном образовании: компетентностный аспект / Т.В. Хованская, Н.В. Стеценко, И.В. Абдрахманова. – Теория и практика физической культуры и спорта. – 2021. – №2. – С. 39. 
· Стеценко, Н.В. Готовность преподавателей и студентов физкультурного вуза к цифровизации образования / Т.В. Хованская, Н.В. Стеценко // Проблемы современного образования. – 2021. – № 3. – С. 180-186. 

· Стеценко, Н.В. Модельные характеристики действий в нападении быстрым прорывом высококвалифицированных баскетболистов / К.А. Йосипенко, Н.В. Стеценко, Т.В. Хованская, А.Н. Болгов // Современные наукоемкие технологии. – 2022. – № 3. – С. 137-141.
· Стеценко, Н.В. Подготовка игроков студенческих баскетбольных команд с использованием цифровых технологий: монография / К.А. Йосипенко, Н.В. Стеценко, Т.В. Хованская, А.Н. Болгов; под общ. ред. Т.В. Хованской. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2023. – 172 с. ISBN 978-5-6047160-6-9.
 – Стеценко, Н.В. Цифровая трансформация коммуникационных процессов сферы физической культуры и спорта / С.Р. Селиванова, Н.В. Стеценко // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2023. – № 3 (45). – С. 193-200.

· Стеценко, Н.В. Технология интеграции физкультурно-спортивной деятельности и патриотического воспитания студентов / Н.В. Стеценко, И.И. Файзрахманов // Теория и практика физической культуры. – 2023. – № 12. – С. 86.

ОБЩЕСТВЕННОЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРИЗНАНИЕ
Благодарность Министра спорта Российской Федерации за заслуги в сфере физической культуры и спорта (приказ № 119-нг от 3 августа 2022 года).

Сканы подтверждающих документов представлены в Приложении 2.
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