Справка о видеопродукции

Общероссийской общественной организации «Общее дело»

«Наркотики. Секреты манипуляции» (категория 12+) https://youtu.be/hX2TOqprvyo Документальный фильм, направленный на профилактику наркомании в молодежной среде, а также на популяризацию здорового образа жизни и ответственной гражданской позиции. Целевая аудитория фильма – от 12 до 25 лет. Хронометраж 36 мин. 33 с.
«Секреты манипуляции. Алкоголь» (категория 12+) https://youtu.be/iO4WjhUD8ts Документальный фильм, направленный на профилактику алкоголизма в молодежной среде. Фильм рассказывает о способах манипуляции, применяемых производителями алкоголя для вовлечения подростков в потребление алкоголя. Целевая аудитория фильма – от 12 до 25 лет. Хронометраж 28 мин. 56 с.
«Секреты манипуляции. Табак» (категория 6+) https://youtu.be/HSG_29nh5ZI Документальный фильм, направленный на профилактику табакокурения среди молодежи. Целевая аудитория фильма – от 10 до 25 лет. Хронометраж 30 мин. 52 с.
«История одного обмана» (категория 6+) https://youtu.be/rCORvPx9cR4 Документальный фильм, направленный на профилактику алкоголизма в молодежной среде. Фильм рассматривает распространенные заблуждения в отношении алкоголя с точки зрения исторических и медицинских фактов. Целевая аудитория фильма – от 10 до 25 лет. Хронометраж 29 мин. 27 с.
«День рождения» (категория 12+) https://youtu.be/U92-NN68U5A
Документальный фильм, направленный на профилактику алкоголизма среди молодежи. Фильм рассказывает о негативном влиянии алкоголя на репродуктивную систему человека. Целевая аудитория фильма – от 12 до 25 лет. Хронометраж: 27 мин. 29 с.
«Пять секретов настоящего мужчины» (категория 6+) https://youtu.be/Gq-heBiVtHc Документальный фильм, направленный на профилактику аддиктивного поведения среди подростков и молодежи путем развития мотивационной сферы личности. Целевая аудитория фильма – от 12 до 25 лет. Хронометраж 31 мин. 59 с.

«Тайна природы женщины» (категория 6+) https://youtu.be/ZOqohiNifKO Документальный фильм, направленный на профилактику аддиктивного поведения среди подростков и молодежи путем развития мотивационной сферы личности. Также фильм направлен на укрепление морально-нравственных ценностей. Целевая аудитория фильма – от 12 до 25 лет. Хронометраж 29 мин. 51 с.

«Как научиться любить» (категория 0+) https://youtu.be/-5BbjrmYH с Документальный фильм, направленный на укрепление морально-нравственных ценностей. Целевая аудитория фильма – от 12 до 25 лет. Хронометраж 26 мин. 00 с.
«Утерянная добродетель» (категория 12+) https://youtu.be/10U9k5cmRRA Документальный фильм, направленный на профилактику алкоголизма, прежде всего в православной среде. Фильм «Утерянная добродетель» создан Общественной организацией «Общее дело» совместно с Русской православной церковью, и при участии Церковнообщественного совета по защите от алкогольной угрозы. Фильм рекомендован к публикации Издательским советом Русской православной церкви ИС Р17-621-0792. Целевая аудитория фильма – от 18 лет и старше. Хронометраж 59 мин. 13 с.

«Путь героя» (категория 0+) https://youtu.be/Xda2b-R4t18 Документальный фильм, направленный на профилактику компьютерной зависимости среди подростков и молодежи путем развития мотивационной сферы личности. Целевая аудитория фильма – от 12 до 25 лет. Хронометраж 23 мин. 10 с.

«Четыре ключа к твоим победам» (категория 0+) https://youtu.be/CFdtsOPQNV4 Документальный фильм, направленный на профилактику аддиктивного поведения среди подростков и молодежи путем развития мотивационной сферы личности. Целевая аудитория фильма – от 12 до 25 лет. Хронометраж 29 мин. 09 с.

«Алкоголь. Незримый враг» (категория 0+) https://youtu.be/5zgfscDBcAE Универсальный фильм, направленный на профилактику алкоголизма. Предназначен как для показа молодежи 12-35 лет, так и для более взрослой аудитории, В том числе фильм прекрасно подходит для показа военнослужащим в войсковых частях. Целевая аудитория фильма – все от 12 лет и старше. Хронометраж 37 мин. 10 с.

