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          ФИО: Савельева Анна Евгеньевна
Должность: доцент кафедры теории и методики адаптивной физической культуры
Базовая специальность по диплому: «Специалист адаптивной физической культуры», Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Волгоградская государственная академия физической культуры» (ФГОУ ВПО «ВГАФК»), 2009 г.  
Ученая степень: кандидат педагогических
наук (2013).
Специальность 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.
Диссертация на тему «Дифференцированное физическое воспитание девушек 15-16 лет специальной медицинской группы с вегетативными нарушениями» защищена 25.12.2012 г. в Волгоградской государственной академии физической культуры, г. Волгоград.
Ученое звание: - 
          Курсы повышения квалификации: 
- Курс «Модели инклюзивного образования в зарубежных странах» на образовательной онлайн платформе SKLAD, 20-30 ноября 2020 г. Сертификат слушателя.
- «Информационное и нормативно-правовое сопровождение инклюзивного высшего образования», 14.07.2020 г.
- «Информационно-коммуникативные технологии в электронной информационно образовательной среде вуза», 18.09.2020 г.
      - «Физкультурно-оздоровительная и спортивно-массовая работа с населением»: профессиональная переподготовка по дополнительной профессиональной программе (ФГБОУ ВО Волгоградская государственная академия физической культуры) с 07.02.2022 по 15.04.2022 г. (300 часов);
      - «Организационные и технические аспекты обеспечения доступной среды в вузе», с 04.07. по 15.07.2022 (ФГБОУ ВО «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодёжи и туризма (ГЦОЛИФК)» (16 часов).


ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Перечень УМК по дисциплинам реализуемых Академией ОПОП, подготовленных преподавателем лично или в соавторстве:

- «Элективные дисциплины по физической культуре и спорту: спортивно-педагогическое совершенствование» ОПОП по направлению подготовки 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание), 2021 г.;
- «Научно-методическая деятельность» ОПОП по направлению подготовки 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание), 2021 г.;
- «Материально-техническое обеспечение в адаптивной физической культуре» ОПОП по направлению подготовки 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание), 2021 г.
- «Введение в профессию» ОПОП по направлению подготовки 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание), 2023 г.

Перечень учебных изданий:
1. Дробышева С.А. Курс лекций по дисциплине Адаптивная двигательная рекреация (учебно-методическое пособие) / С.А. Дробышева, А.Е. Дивинская. – Волгоград: ФГБОУ ВО ВГАФК, 2021. – 86 с.
2. Дивинская А.Е. Курс лекций «Технологии физкультурно-спортивной деятельности в адаптивной физической культуре» (учебное пособие) / А.Е. Дивинская. – Волгоград: ФГБОУ ВО ВГАФК, 2022. – 96 с.

Проведенные открытые занятия:
- 19.11.2020 Практическое занятие «Общая физическая подготовка. Развитие физических качеств» в рамках дисциплины «Элективные дисциплины по ФКиС (СПС)» по направлению подготовки 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 1 курс, группа 101-АФК.
- 21.09.2021 Практическое занятие «Базовая аэробика» в рамках дисциплины «Элективные дисциплины по ФКиС (СПС)» по направлению подготовки 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 3 курс, группа 301-АФК.
- 16.09.2022 Практическое занятие «Базовая аэробика» в рамках дисциплины «Элективные дисциплины по ФКиС (СПС)» по направлению подготовки 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптивная физическая культура, профиль «Адаптивное физическое воспитание»), 3 курс, группа 301-АФК.
ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
- Член оргкомитета III Всероссийской с международным участием научно-практической конференции «Актуальные вопросы физического и адаптивного физического воспитания в системе образования», Волгоград, 15-16 апреля 2021 г.
- Рябчук, Ю.В. Победитель III Открытого международного конкурса учебно-образовательных, исследовательских, научно-популярных и методических проектов в области физической культуры и спорта «Я выбираю спорт», диплом Рус Альянс Сова, 2021 г.
- Чебышев И.А. Диплом победителя 26 Региональной конференции молодых учёных и исследователей Волгоградской области, ВГАФК, 22.11.2021 г.;
- Член оргкомитета IV Всероссийской с международным участием научно-практической конференции «Актуальные вопросы физического и адаптивного физического воспитания в системе образования», Волгоград, 26-27 апреля 2022 г.
- Чебышев И.А. Призер конкурса «Лучший исследовательский проект» обучающихся ВГАФК 2 место 01.06.2022 г.
- Чебышев И.А. Диплом победителя 27 Региональной конференции молодых учёных и исследователей Волгоградской области, ВГАФК, 9-11 ноября 2022 г.
- Член оргкомитета V Всероссийской с международным участием научно-практической конференции «Актуальные вопросы физического и адаптивного физического воспитания в системе образования», Волгоград, 20-21 апреля 2023 г.


Сканы подтверждающих документов представлены в Приложении 1.
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1. Дивинская, А.Е. Модель популяризации олимпийского движения посредством информационно-коммуникационных технологий сети «Интернет» /А.Е. Дивинская, Е.В. Дивинская, Д.И. Гончаренко // Теория и практика физической культуры. - № 2 – 2021. – С. 88.
2. Дробышева С.А., Дивинская А.Е., Федотова И.В., Котрунова Т.С. Особенности методики адаптивного физического воспитания для дошкольников 6-7 лет с диагнозом «Врожденная гидроцефалия» // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. - 2021. - Том 98, №3-2. - С.69-70.
3. Дробышева С.А., Дивинская Е.В., Дивинская А.Е., Чебышев И.А. Методика занятий по адаптивному физическому воспитанию для дошкольников с гиперкинетической формой детского церебрального паралича // Физическая культура: воспитание, образование, тренировка. - 2022. - №4. – С.12.

Монографии:

1. Захарьева Н.Н. Методики адаптивной физической культуры в коррекции двигательных нарушений при детском церебральном параличе: монография / Н.Н. Захарьева, А.Е. Савельева, С.И. Алексеева. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2023. – 180 с.
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