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	Должность: профессор кафедры педагогики, психологии и коммуникативных дисциплин
	

	Базовая специальность по диплому: «Физика и математика», Волгоградский государственный педагогический институт им. А.С. Серафимовича (1984 г.)
	

	Ученая степень: доктор педагогических наук (2010 г.)
	

	Специальность 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования.
Диссертация на тему «Комплексное формирование социокультурного феномена «Здоровье»
	

	у подростков в общеобразовательной школе» защищена 02.07.2009 г. в ФГОУ «Академия повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования» (г. Москва)


Ученое звание: доцент по кафедре коррекционной педагогике и здоровьесберегающих технологий (2008 г.)
Курсы повышения квалификации: 
· «Информационно-коммуникационные технологии в электронной информационно-образовательной среде вуза» (ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2020 г.).

· «Информационное и нормативно-правовое сопровождение инклюзивного высшего образования» (ФГБОУ ВО «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)», 2020 г.).

· «Цифровые технологии в области физической культуры и спорта» (ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021 г.).
· «Технологии работы с детьми и подростками, находящимися в трудной жизненной ситуации, в том числе, пережившими насилие» (ГАУ ДПО «ВГАПО», 2022 г.).
Курсы профессиональной переподготовки:
·  «Педагогика и психология» с присвоением квалификации «Педагог-психолог» (АНОД ПО «Межрегиональный институт развития образования», г. Ростов-на-Дону, 2019 г.);
·  «Физкультурно-оздоровительная и спортивно-массовая работа с населением» с присвоением квалификации «Инструктор по спорту, специалист центра тестирования ВФСК «Готов к труду и обороне» (ГТО)» (ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2021 г.).

· «Спортивная психология» с присвоением квалификации «Спортивный психолог» (НАНО «Институт профессионального образования», г. Москва, 2022 г.).

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Перечень УМК по дисциплинам реализуемых Академией ОПОП, подготовленных преподавателем лично или в соавторстве:

·  «Основы дефектологии» (49.03.04 Спорт, профиль «Спортивная подготовка в избранном виде спорта»), 2020 г.;
· «Педагогика ФК» (49.03.04 Спорт, профиль «Спортивная подготовка в избранном виде спорта»), 2020 г.;
· «Документационное обеспечение учебно-методической деятельности преподавателя ОО ВО» (подготовка научных и научно-педагогических кадров в аспирантура по научным специальностям 5.8.4. Физическая культура и профессиональная физическая подготовка, 5.8.5. Теория и методика спорта, 5.8.6. Оздоровительная и адаптивная физическая культура), 2022 г.;
· «Психолого-педагогические аспекты профессионального мастерства преподавателя ОО ВО» (подготовка научных и научно-педагогических кадров в аспирантура по научным специальностям 5.8.4. Физическая культура и профессиональная физическая подготовка, 5.8.5. Теория и методика спорта, 5.8.6. Оздоровительная и адаптивная физическая культура), 2022 г.;
· Программа научно-педагогической практики (подготовка научных и научно-педагогических кадров в аспирантура по научным специальностям 5.8.4. Физическая культура и профессиональная физическая подготовка, 5.8.5. Теория и методика спорта, 5.8.6. Оздоровительная и адаптивная физическая культура), 2022 г.
Перечень учебных изданий:

· ПЕДАГОГИКА (учебная дисциплина «Педагогика и психология»): учебное пособие для самостоятельной работы студентов и слушателей курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки / Автор.-состав. М.А. Барыкина, Ю.В. Науменко. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2020. – 132 с.

	· Науменко Ю.В. Рекомендации по подготовке выпускной квалификационной работы по направлению подготовки 44.03.02 Психолого-педагогическое образование профиль «Психология и социальная педагогика»: Методические рекомендации для студентов и слушателей курсов профессиональной переподготовки / Ю.В. Науменко. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2022. – 84 с.

	· ПСИХОЛОГИЯ (учебная дисциплина «Педагогика и психология»): учебное пособие для самостоятельной работы студентов и слушателей курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки / Автор.-состав. М.В. Марокова, Ю.В. Науменко. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2022. – 250 с.
· МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ АКТИВНЫХ МЕТОДОВ ОБУЧЕНИЯ СТУДЕНТОВ: учебное пособие для магистрантов, аспирантов и преподавателей вузов / М.А. Барыкина, И.В. Бганцева, Н.А. Боженова и др.; под общей ред. Ю.В. Науменко. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2022. – 122 с.

· ПЕДАГОГИКА (учебная дисциплина «Педагогика и психология»): учебное пособие для самостоятельной работы студентов и слушателей курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки УГС 49.00.00 Физическая культура / Автор.-состав. М.А. Барыкина, Ю.В. Науменко.  – 2-е изд., доп. и исправ. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2023. – 180 с.
Проведенные открытые занятия:

	· Лекция с элементами дискуссии «Профессионально-педагогические способности и умения специалиста АФК» (группа 101 АФК магистры, дисциплина «Основы профессионально-педагогического мастерства», 2022 г.);

· Лекция «Профессиональные образовательные стандарты. Модель подготовки и модель деятельности бакалавра по Физической Культуре» (группа 101 ФКб, дисциплина «Введение в профессию», 2023 г.);

· Лекция «Вводная лекция по дисциплине» (группа 31-П, дисциплина «Педагогика лидерства», 2023 г.);

· Лекция «Теоретико-методические основание педагогики физической культуры, связь с другими направлениями педагогики» (3 курс ФК ФЗО, дисциплина «Педагогика физической культуры», 2023 г.).


ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

· Член экспертной комиссии по направлению «Физическая культура, спорт» Региональной конференции молодых ученых и исследователей Волгоградской области (2020, 2021, 2022 гг.).

· Член конкурсной комиссии на лучший научный доклад среди студентов, аспирантов (соискателей) и молодых ученых Итоговой научно-практической конференции молодых исследователей ВГАФК (2021, 2022, 2023 гг.).
· Член экспертной комиссии международного конкурса на лучшую научную работу молодых ученых и студентов образовательных организаций высшего образования и руководитель секции Международной научно-практической конференции «Теоретические и методологические аспекты подготовки специалистов для сферы физической культуры, спорта и туризма» (2021, 2022 гг.).
· Член жюри регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший педагог-психолог года» (2021, 2022, 2023 гг.).
· Член экспертной группы конкурса обучающихся ВГАФК «Лучший исследовательский проект» (2022, 2023 гг.);

· Член редколлегии журналов «Физическое воспитание и спортивная тренировка» и «Образовательный вестник «Сознание»», входящих в перечень ВАК Российской Федерации.
· Член объединенного совета по защите диссертаций 99.2.085.02 на базе ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры», ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» (Татарстан, г. Казань)
НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

	Индекс Хирша

(РИНЦ / еLIBRARY.RU)
	Количество публикаций

(РИНЦ / еLIBRARY.RU)
	Число цитирований

(РИНЦ / еLIBRARY.RU)
	Число самоцитирований
(РИНЦ)

	12 / 15
	208 / 241
	1026 / 1293
	194 (18,9%)


Руководство диссертационными исследованиями
· Орлан А.С. на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма», 2017 г.)

· Паатовой М.Э. на соискание ученой степени доктора педагогических наук по специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования (ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет», 2019 г.).

Монографии 
· Науменко, Ю.В. Школа и здоровье: теоретико-методологический анализ: монография. – Волгоград: Изд-во ВГИПКиПРО, 2005. – 243 с. – ISBN 5-7087-0060-2
· Науменко, Ю.В. Здоровьеформирующая функция образовательного процесса в школе: монография. – Волгоград: Изд-во ВГИПКиПРО, 2008. – 368 с. – ISBN 978-5-98926-028-7

· Науменко, Ю.В. Комплексный мониторинг эффективности здоровьеформирующего образования: Содержание и оценка эффективности здоровьеформирующего образования: монография. – Germany: LAP LAMBERT Academic Publishing Gmbn&Co.KG, 2011. – 304 с. – ISBN 978-3-8454-2685-3

· Современные технологии в образовании: коллективная монография / Под ред. С.Д. Якушевой. – Новосибирск: Изд. АНС СибАК, 2016 – 102 c. – ISBN 978-5-4379-0465-7
· Теория и практика инклюзивного образования в России и за рубежом: коллективная монография / Отв. ред. О.П. Чигишева. – Ростов-на-Дону: ООО «Международный исследовательский центр «Научное сотрудничество»», 2016. – 202 с. – ISBN 978-5-4419-0068-3
· Научные исследования - 2017: методологическая часть: коллективная монография / Под науч. ред. И.П. Денисовой. – М.: ООО «Русальянс Сова», 2017. – 120 с. – ISBN 978-5-9909095-5-7

· Организационно-методические основы обучения с использованием дистанционных технологий в вузах физической культуры: коллективная монография / Отв. ред. Н.В. Стеценко, А.Ю. Илясовой. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2018. – 222 с. – ISBN 978-5-6040038-9-3
· Олимпийский спорт и подготовка кадров: системный, культурологический, гендерный подходы: коллективная монография / Под ред. А.А. Сучилина, Ю.А. Зубарева. – Волгоград: ФГБОУ ВО «ВГАФК», 2018. – 340 с. – ISBN 978-5-94424-262-4
· Фундаментальная и прикладная наука: актуальные вопросы и современные аспекты: коллективная монография / Под ред. Ю.В. Бабановой, Е.В. Гетманской, Г.Н. Колесникова. – Пенза: изд. «Наука и Просвещение», 2022. – 316 с. – ISBN 978-5-00173-589-2
· Инновационные процессы маркетинговой деятельности в сфере физкультурно-оздоровительных услуг: теория и практика. Монография / Ю.А. Зубарев, А.А. Бабанов, Ю.В. Науменко, В.А Овчинников, В.С. Якимович, И.В. Перфильева и др.; под ред. Ю.А. Зубарева. – Саратов: Амират, 2023. – 348 с. – ISBN 978-5-00207-241-5
· Теоретико-методические аспекты управленческой деятельности специалиста в сфере физической культуры и спорта: Коллективная монография / Ю.А. Зубарев, Ю.В. Науменко, В.А. Овчинников, И.В. Перфильева, И.Л. Гросс. – Волгоград: РИЦ ГАУ ДПО "ВГАПО", 2023. – 216 с.

Статьи в журналах, рекомендованных ВАК России
· Науменко, Ю.В. Социально-культурный подход к теоретико-методологическому обоснованию образования в области физической культуры // Физическая культура и спортивная тренировка. – 2020. – № 1 (31). – С. 175-185.

· Науменко, Ю.В. Формирование творчества в учебной деятельности как средство развития мотивации к будущей профессиональной деятельности / М.А. Барыкина, Ю.В. Науменко // Физическая культура и спортивная тренировка. – 2020. – № 3 (33). – С. 150-159.

· Науменко, Ю.В. Диагностика представлений о здоровом образе жизни у пятиклассников / Ю.В. Аулова, Ю.В. Науменко // Физическая культура и спортивная тренировка. – 2020. – № 2 (32). – С. 189-197.

· Науменко, Ю.В. Физкультурно-оздоровительная компетентность обучающихся с ограниченными возможностями здоровья обучающихся с интеллектуальными нарушениями // Физкультура в школе. – 2021. – № 1. – С. 19-24.

· Науменко, Ю.В. Общепедагогическая сущность физкультурно-оздоровительной деятельности // Ученые записи университета им. П.Ф. Лесгафта. – 2021. – № 12 (202). – С. 247-252.
· Науменко, Ю.В. Физкультурно-оздоровительная деятельность как предмет педагогического исследования // Физическая культура и спортивная тренировка. – 2022. – № 2 (40). – С. 145-151.
· Науменко, Ю.В. Педагогическая сущность социально-культурного феномена «Физкультурно-оздоровительная деятельность» // Физкультура в школе. – 2022. – № 4. – С. 45-49.
· Науменко, Ю.В. Физкультурно-оздоровительная деятельность как средство психолого-педагогического воздействия на социально-личностную жизнеспособность детей и подростков // Ученые записки университета им. П.Ф. Лесгафта. – 2022. – № 11 (213). – С. 387-391.

· Науменко, Ю.В. Педагогические исследования в области физической культуры и спорта: гуманитарный подход // Наука и спорт: современные тенденции. – 2023. – № 2. – Т. 11. – С. 139-145.

· Науменко, Ю.В. Гуманитарный подход к исследованиям в области физической культуры и спорта // Физическое воспитание и спортивная тренировка. – 2023. – № 3(45). – С. 170-178.

· Науменко, Ю.В. Теоретико-методологический анализ
феномена «субъектность личности в физкультурно-оздоровительной деятельности» // Наука и спорт: современные тенденции. – 2023. – Т. 11, № S – С. 130-137. DOI: 10.36028/2308-8826-2023-11-S-130-137

ОБЩЕСТВЕННОЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРИЗНАНИЕ

· Нагрудный знак Министерства образования Российской Федерации «Отличник народного просвещения» (1995);

· Член-корреспондент Российской академии естествознания (2012);

· Нагрудный знак «10 лет Федерации психологов образования России» Общероссийской общественной организации «Федерация психологов образования России» (2013);

· Юбилейная медаль «75 лет самбо» общественной организации «Волгоградская областная спортивная федерация самбо (боевого и спортивного)» (2013);

· Почетная грамота Президиума Общероссийской общественной организации «Федерация психологов образования России» (2019, 2020, 2021 гг.);
· Почетная грамота Губернатора Волгоградской области (2020);
· Почетная грамота Комитета по физической культуре и спорту Волгоградской области (2021, 2022 гг.);

· Благодарственное письмо Комитета по образованию, науке и молодежной политике Волгоградской области (2019, 2020, 2021, 2022, 2023 гг.).
· Личный рейтинг среди профессорско-преподавательского состава Волгоградской государственной академии физической культуры (по итогам календарного года) – 22 место (2021 г.), 11 место (2022 г.), 10 место (2023 г.).
