ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры» объявляет конкурс на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу:

Кафедра педагогики, психологии и коммуникативных дисциплин:
- профессор кафедры: педагогики, психологии и коммуникативных дисциплин (преподаваемые дисциплины: специальная психология, психология педагогической деятельности преподавателя вуза, психологическая служба в образовании, психология развития) – 1 ст. (1 чел.);
- преподаватель кафедры: педагогики, психологии и коммуникативных дисциплин (преподаваемые дисциплины: методика работы вожатого в детско-юношеской организации, методика организации культурно-досуговой деятельности, социально-педагогическое проектирование, социальная педагогика) – 1 ст. (1 чел.).

Кафедра теории и методики адаптивной физической культуры:
- старший преподаватель кафедры: теории и методики адаптивной физической культуры (преподаваемые дисциплины: комплексная реабилитация больных и инвалидов, введение в профессию, технологии физкультурно-спортивной деятельности) – 1 ст. (1 чел.); кафедры теории и методики адаптивной физической культуры (преподаваемые дисциплины: адаптивное физическое воспитание лиц с сенсорными нарушениями, адаптивная двигательная рекреация, гидрореабилитация, адаптивное физическое воспитание лиц в дошкольных и образовательных организациях) – 1 ст. (1 чел.).
Кафедра теории и методики циклических видов спорта: 
- доцент кафедры: теории и методики циклических видов спорта (преподаваемые дисциплины: теория и методика обучения базовым видам спорта: плавание, спортивно-педагогическое совершенствование (плавание)) – 1 ст. (1 чел.); 
Кафедра теории и методики гимнастики, танцевального спорта и аэробики:
- доцент кафедры: теории и методики гимнастики, танцевального спорта и аэробики (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (фитнес, аэробика), планирование тренировочной работы с квалифицированными спортсменами) – 1 ст. (1 чел);

- преподаватель кафедры: теории и методики гимнастики, танцевального спорта и аэробики (преподаваемые дисциплины: современные фитнес-технологии, физическая культура и спорт, современные двигательные системы) – 1 ст. (1 чел.).
Кафедра теории и методики физического воспитания:

- старший преподаватель кафедры: теории и методики физического воспитания (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта, организация и проведение туристско-спортивных мероприятий, основы двигательной культуры учителя физической культуры) – 1 ст. (1 чел.).

Кафедра теории и методики спортивных игр:
- профессор кафедры: теории и методики спортивных игр (преподаваемые дисциплины: физическая культура и спорт, электронная информационно-образовательная среда вуза) – 0,25 ст. (1 чел.); 
- преподаватель кафедры теории и методики спортивных игр (преподаваемые дисциплины:  профессионально-спортивное совершенствование (футбол), теория и методика обучения базовым видам спорта: футбол, теория и методика избранного вида спорта (футбол)) – 1 ст. (1 чел.).
Кафедра теории и методики спортивных единоборств и тяжелой атлетики:
- доцент кафедры: теории и методики спортивных единоборств и тяжелой атлетики (преподаваемые дисциплины: теория и методика избранного вида спорта (тяжелая атлетика),  спортивно-педагогическое совершенствование (тяжелая атлетика), планирование тренировочной работы с квалифицированными спортсменами) – 1 ст. (1 чел.);
- старший преподаватель кафедры: теории и методики спортивных единоборств и тяжелой атлетики (преподаваемые дисциплины: технологии спортивной тренировки в избранном виде спорта (тяжелая атлетика), научно-методическая деятельность) – 1 ст. (1 чел.).

  Заявления на участие в конкурсе принимаются  по адресу: 
г. Волгоград, пр. В.И.Ленина, д.78, в кабинете № 49 главного учебно-спортивного корпуса начальником отдела кадров до 29 июля 2022 г. (тел.  23-99-29)

 Проведение конкурса состоится: 31 августа 2022 года в зале № 112 в  главном учебно-спортивном корпусе.
Квалификационные требования по должностям педагогических работников:

Профессор Высшее профессиональное образование по профилю преподаваемых дисциплин, ученая степень доктора наук и стаж научно-педагогической работы не менее 5 лет или ученое звание профессора.

Доцент: Высшее профессиональное образование по профилю преподаваемых дисциплин, ученая степень кандидата (доктора) наук и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет или ученое звание доцента (старшего научного сотрудника).
Старший преподаватель: Высшее профессиональное образование по профилю преподаваемых дисциплин и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет, при наличии ученой степени кандидата наук стаж научно-педагогической работы не менее 1 года.

Преподаватель: Высшее профессиональное образование по профилю преподаваемых дисциплин и стаж работы в образовательном учреждении не менее 1 года, при наличии послевузовского профессионального образования (аспирантура, ординатура, адъюнктура) или ученой степени кандидата наук - без предъявления требований к стажу работы.

К заявлению должны быть приложены копии документов, подтверждающих соответствие претендента квалификационным требованиям, и документы, подтверждающие отсутствие у него ограничений на занятие трудовой деятельностью в сфере образования, предусмотренных законодательными и иными нормативными правовыми актами:
- копии дипломов о высшем профессиональном образовании по профилю преподаваемых дисциплин;

- копии дипломов об ученой степени (при наличии);

- копии аттестатов об ученом звании (при наличии); 

- медицинская   справка (заключение предварительного медицинского осмотра) об отсутствии медицинских противопоказаний к осуществлению педагогической деятельности;
- справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, выданная не позднее чем за два месяца до ее подачи в Академию;
- копии документов о профессиональной переподготовке (при наличии);
        - документы о повышении квалификации (при наличии).

